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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА

Планована діяльності щодо реконструкції та розвитку кар’єрів № 2-біс та № 3 гірничого 

департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для підтримки продуктивності по видобутку сирої 

руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – до кінця відпрацювання. Кар’єр № 3 в Інгулецькому та 

Центрально-Міському районах м. Кривий Ріг здійснюється на підставі: 

- спеціального дозволу на користування надрами № 4483 від 01 листопада 2007 року (наказ

від 15.11.2023 року №586 (внесення змін)) (термін дії до 09.01.2038 року);

Підприємство має діючий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

№ UA 12060170010270453-І-0160 від 12.01.2023 року (термін дії по 12.01.2030) та дозвіл на 

спеціальне водокористування  №123/ДП/49д-24 від 11.09.2024 року 

Кар’єр №3 входить до складу об’єктів гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» й адміністративно у Центрально-Міському та Інгулецькому районах м. Кривий Ріг, на правому 

березі р. Інгулець та межує:  

- на сході – з тимчасовим складом окислених кварцитів (автовідвал №4);

- на півдні – з кар’єром АТ «ПівдГЗК»;

- на заході – з рекультивованими відвалами;

- на півночі – з залізничними коліями «Укрзалізниці».

Площа земельної ділянки, яку займає кар’єр №3, складає 539,6496 га. 

На поточний момент провадження діяльності гірничі роботи ведуться у трьох напрямках (північ, 

схід, південь) на горизонтах від -90 м до -345 м (до кінця 2024 року). За друге півріччя 2024 року 

видобуто 5224,3 тис т магнетитової руди. За 2024 рік загальна маса видобутої магнетитової руди 

складає – 9858,2 тис.т. Ліквідація ЦПТ згідно проекту запланована з 01.01.2026 року. 

Обсяг виробництва видобутку руди не перевищує проєктні показники - 12000 тис. т/рік. 

Розміри кар’єру 

По верху: 

- Ширина 1450 м

- Довжина 2200 м

По низу:

- Ширина 105 м

- Довжина 245 м

Видобуток руди і виймання розкривних порід здійснюється з використанням буровибухових

робіт, з використанням емульсійної вибухової речовини (ЕВР) «Анемікс 70», які занесені до переліку 
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вибухових матеріалів, допущених до постійного виробництва й застосування, який затверджується 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах 

промислової безпеки, охорони праці, державного нагляду, поводження з вибуховими матеріалами 

Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних умов, 

встановлених Висновком з оцінки впливу на довкілля №21/01-202010276825/1 від 21.12.2021р. 

планованої діяльності «Реконструкція та розвиток кар’єрів №2-біс та №3 гірничого департаменту 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для підтримки продуктивності по видобутку сирої руди 30 млн. 

тонн в рік на період з 2020 р. – до кінця відпрацювання. Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-

Міському районах м. Кривий Ріг» (реєстраційний номер справи: 202010276825) (далі – Висновок з 

ОВД): 

− Видобуток залізистих кварцитів відкритим способом супроводжується великими

обсягами виймання розкривних порід. До складу порід розкриву входять окислені кварцити, які 

необхідно складувати окремо з метою їх використання у якості залізорудної сировини в 

майбутньому. Складування окислених руд у відвал '2-3' та на Автовідвал №4 припинено. 

Складування окислених руд з кар'єру №3 розпочато у відвал Степовий-2. Здійснено виведення з 

експлуатації  відвалів '2-3'  та Автовідвал №4 відповідно до розпорядчих документів підприємства. 

− Розпочато підготовчі заходи щодо проведення дослідно-фільтраційних

гідрогеологічних робіт, спрямованих на встановлення взаємо зв'язку підземних вод із річкою 

Інгулець у межах депресійної воронки, створеної кар'єром. На цьому етапі  розроблено технічне 

завдання, що визначає обсяг і методику робіт, та ініційовано тендерну процедуру для вибору 

підрядної організації, яка виконуватиме ці дослідження.  

− Планована діяльність підприємства відповідає положенням Висновку санітарно-

епідеміологічної експертизи від 30.06.2016 року №05.03.02-07/21577. 

У Висновку санітарно-епідеміологічної експертизи від 30.06.2016 р. №05.03.02-07/21577, 

обґрунтовуючих матеріалах для отримання Дозволу на викиди від 12.01.2023 р.  

№ UA12060170010270453-І-0160, встановлена санітарно-захисна зона та виконана оцінка впливу 

виробничої діяльності гірничого департаменту. 

− Організовано збір, очищення та відведення дощових та талих вод, що здійснюється

існуючою системою відводу атмосферних опадів та талих вод у зумпфи кар'єра №3. Зумпфи для 

збору кар'єрної води облаштовані на дні кар'єра і мають об'єми 5 тис.м3 та 9 тис  м3 

− Вжито заходи з охорони та раціонального використання водних ресурсів. Впроваджено

системи оборотного водопостачання: очищені кар’єрні води використовуються для технічних 
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потреб, зокрема, пилоподавлення. Моніторинг ефективності прийнятих заходів з пилоподавлення та 

їх ефективності здійснюється в рамках проведення післяпроєктного моніторингу; 

− Скид стічних вод на рельєф місцевості та скидання забруднюючих речовин у водні об’єкти 

не здійснюється ; 

− Забезпечено систематичні спостережень за режимом підземних вод, які здійснюються 

щомісячно в рамках здійснення післяпроєктного моніторингу. 

− Планована діяльність здійснюється на підставі та в межах дозволу на спеціальне 

водокористування  №123/ДП/49д-24 від 11.09.2024 року 

− Здійснюється контроль за дотриманням затверджених нормативів граничнодопустимих 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на джерелах викидів, згідно з заходами щодо 

здійснення контролю, встановленими в дозволі на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами № UA12060170010270453-І-0160 від 12.01.2023 року. Термін дії:  

з 12.01.2023 року по 12.01.2030 року. 

Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на вміст 

забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони здійснюється в рамках проведення 

післяпроєктного моніторингу. Перевищень нормативів граничнодопустимих концентрацій не 

зафіксовано. 

При кожному масовому вибуху Науково-дослідний інститут безпеки праці і екології в 

гірничорудній і металургійній промисловості ДВНЗ «Криворізький національний університет» на 

замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» проводить вимірювання концентрацій 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі житлових районів міста Кривий Ріг. 

− Розроблені та впроваджуються комплексні заходи по зниженню викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря та запобіганню впливу сейсмічних і ударних повітряних хвиль на стан 

житлових будівель та споруд при здійсненні масових вибухів в кар’єрах ПАТ «АМКР» на 2024 рік. 

− Забезпечено виконання заходів з пилоподавлення при виконанні виймально-

навантажувальних робіт та транспортуванні корисної копалини виконуються при виробництві 

бункерного навантаження в думпкар (залізничним транспортом) ДФ №№3,4. 

− Забезпечено виконання пилоподавлення відвалів, складів продукції, проммайданчиків, 

автодоріг і під'їздів до місць навантаження і розвантаження автосамоскидів та території 

провадження планованої діяльності. Виконується полив водою з використанням поливо-

зрошувальних машин згідно затверджених графіків за затвердженими маршрутами руху поливо-
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зрошувальних автомобілів з поливу автомобільних доріг. Поливи підтверджуються записами в 

дорожніх листах водіїв та Журналі обліку поливальної техніки кар’єру №3. 

− Вибухові роботи в кар'єрі виконуються спеціалізованою організацією  

ПрАТ «Інтервибухпром», яка має ліцензію та Дозвіл на виконання роботи підвищеної небезпеки 

№256.21.53 з терміном дії від 17.08.2021 до 17.08.2026. 

− Для зниження викидів забруднюючих речовин під час здійснення масових вибухів у кар'єрі 

№3 використовуються вибухові (безтротилові) речовини, які занесені до переліку вибухових 

матеріалів, допущених до постійного виробництва й застосування, із застосовуванням внутрішньої 

та зовнішньої гідрозабійка з природними реагентами, які володіють властивостями пилозв'язування 

та дегазації. Результат застосовування внутрішньої та зовнішньої гідрозабійки з природними 

реагентами, на ділянках блоків з сухими свердловинами відображено у Звітах НДІБПГ КНУ про 

здійснення «Екологічного аудиту заходів по пилогазоподавленню перед проведенням масових 

вибухів у кар’єрах № 2-біс та № 3 РУ ГД ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» по договору № 2424 від 

20.12.2019 р. 

У ІІ півріччі 2024 року для вибухових робіт в кар’єрі № 3 застосовувалася емульсійна 

вибухова речовина (ЕВР) «Анемікс». Однією з найважливіших позитивних якостей ЕВР є високий 

рівень екологічної надійності. 

− Здійснюються заходи пилоподавлення під час вибухових робіт згідно погоджених 

Комплексних заходів по зниженню викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та 

запобіганню впливу сейсмічних і ударних повітряних хвиль на стан житлових будівель та споруд 

при здійсненні масових вибухів в кар’єрах ПАТ «АМКР» на 2024 рік. 

− Забезпечено виконання масових вибухів згідно з річним графіком проведення масових 

вибухів розробленого підприємством з урахуванням резервних днів (з періодом не частіше 1 разу на 

4 дні).  

Відповідно до затвердженого графіку проведення масових вибухів на кар’єрах №2-біс та №3 

РУ ГД ПАТ «АМКР», у 2024 році заплановано 24 масових вибухи, у ІІ півріччі 2024 р  у кар’єрі №3 

було проведено 12 масових вибухів, тільки в денний час 

− Забезпечено проведення масових вибухів у кар'єрі із використанням вибухових речовин 

масою не більше, ніж встановлено типовим проєктом проведення масових вибухів, а саме:  

кар'єр № 3 – 700,0 тонн. 

 Згідно Звітів НДІБПГ КНУ про здійснення «Екологічного аудиту заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 ПАТ 
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«АрселорМіттал Кривий Ріг», маса використаної вибухової  речовини  Анемікс у ІІ півріччі 2024 

року склала 3639,36 тонн;  

 Згідно Звітів НДГРІ КНУ «Про здійснення інструментальних вимірів сейсмічної 

інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних хвиль у кар’єрі №3 ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг»» у ІІ півріччі 2024 року зовнішнього впливу на споруди під час масового вибуху не 

виявлено. Моніторинг величини сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні 

масових вибухів здійснюється в рамках здійснення післяпроєктного моніторингу 

− Забезпечено дотримання нормативів виробничого шуму і вібрації на межі із житлової 

забудови та на межі санітарно-захисної зони, встановлених нормативно-правовими актами та 

санітарними нормами. Моніторинг шуму і вібрації здійснюється щомісячно в рамках здійснення 

післяпроєктного моніторингу. 

− Вжито організаційні, технічні, технологічні заходи, щодо зменшення шуму та вібрації при 

провадженні планованої діяльності. 

− Забезпечено проведення систематичного маркшейдерського, гідрогеологічного та гірничо-

технічного контролю за розробкою родовища для забезпечення найбільш повного і комплексного 

використання родовища корисних копалин, безпечного ведення гірничих робіт і ефективного 

використання надр. 

− Забезпечено маркшейдерський, гідрогеологічний контроль за робочими і неробочими 

уступами і бортами кар'єру для відвернення виникнення деформацій. Спеціалістом маркшейдерської 

служби здійснюється візуальний та інструментальний контроль з подальшою фіксацією даних. 

- Здійснюється роздільне накопичення і зберігання відходів на майданчику у 

відповідності до вимог Закону України «Про управління відходами». Заправка, ремонтні роботи 

техніки, техобслуговування та ремонт транспортних механізмів здійснюються тільки в спеціально 

обладнаних місцях, в яких забезпечений збір в герметичні ємності забруднюючих речовин. Крім 

того, на підприємстві  забезпечено ведення обліку відходів, що утворилися в результаті діяльності, 

та подання відповідної звітності у встановленому законодавством порядку; 

- У 2024 році виконано І етап «Збір та аналіз вихідних даних» роботи щодо розробки проекту 

по визначенню існуючого стану озеленення території гірничо-збагачувального комплексу ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» та його санітарно-захисної зони з подальшою розробкою заходів щодо 

додаткового озеленення. Протягом 2025 року буде виконано ІІ етап «Оцінка існуючого ступеня 

озеленення території ГЗК та його СЗЗ» 
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− Забезпечено виконання заходів, передбачених Міською програмою вирішення 

екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 

2016-2025 роки. Звіт про виконання заходів передбачених Міською програмою щоквартально 

надається до управління екології Криворізької міської ради; 

− Наразі підприємством розроблено технічне завдання, що визначає обсяг і методологію 

проведення досліджень можливого негативного впливу на території та об'єкти Смарагдової мережі, 

та розпочато тендерну процедуру для визначення виконавця цих досліджень. 

− на даний момент підприємство розпочало розробку проекту «Рекультивація порушених 

земель відвалу «Степовий». Рекультивація порушених земель території відвалу  «Степовий» 

планується здійснити у 2 етапи: технічна рекультивація та біологічна рекультивація 

− На виконання вимог чинного законодавства та екологічних умов висновку з ОВД 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» забезпечено постійну та коректну роботу автоматизованих постів 

спостереження за станом атмосферного повітря у зоні впливу підприємства на 9-х постах 

автоматичного спостереження (надалі - ПАС), що розташовані: 

- ПАС № 1 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Криворіжсталі буд. 52; 

- ПАС № 2 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Ландау буд. 2А; 

- ПАС № 3 - м. Кривий Ріг, Інгулецький район, вул. Подлєпи буд. 41А; 

- ПАС № 4 - м. Кривий Ріг, с. Степове; 

- ПАС № 5 - м. Кривий Ріг, садове товариство «Нива» Центрально-міського району; 

- ПАС № 6 - м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Профспілкова, 4; 

- ПАС № 7 - м. Кривий Ріг, Центрально-міський район, вул. Верхня Антонівка,5; 

- ПАС № 8 - Криворізький район, с. Миролюбівка, вул. Театральна, буд. 1а; 

- ПАС № 9 - Криворізький район, с. Свистунове, вул. Центральна, буд. 72. 

На офіційному сайті ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» транслюються дані з постів автоматичного 

спостереження за станом атмосферного повітря в режимі on-line. Дані з постів автоматичного 

спостереження  ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» передаються до модуля «Екомоніторинг» на 

офіційному вебпорталі м. Кривий Ріг «Криворізький ресурсний центр», який має накопичувальну 

базу, що дозволяє контролювати та порівнювати стан атмосферного повітря, відстежувати зміни, 

пов’язані з техногенним впливом та погодними умовами; 

- Здійснюється закріплення поверхонь відвалів та поверхонь бортів кар'єру, що пилять, 

які наразі не розробляються. У 2024 році на замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

виконується науково-дослідна робота «Щодо можливостей зменшення навантаження на довкілля 
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від існуючих відвалів «Степовий», «Степовий-2» та «2-3» Науково-дослідним гірничорудним 

інститутом Криворізького національного університету (НДГРІ КНУ). НДР включає теоретичні та 

польові дослідження з відбору та аналізу  проб води, ґрунтів, забруднення атмосферного повітря, 

дослідження стану флори та фауни в районі розміщення відвалів. 

− Змін планованої діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв 

визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення 

розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» не відбулося, 

діяльність не потребує здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля.  
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

 За результатами оцінки впливу на довкілля планової діяльності (реєстраційний 

номер справи: 202010276825), отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля  

№ 21/01-202010276825/1 від 21 грудня 2021 р. 

Метою післяпроєктного моніторингу планованої діяльності «Реконструкція та розвиток 

кар’єрів №2-біс та №3 гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для 

підтримки продуктивності по видобутку сирої руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – до 

кінця відпрацювання. Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-Міському районах м. Кривий 

Ріг» є виявлення відхилень і невідповідностей у передбачуваному масштабі впливу та 

результативності дій з мінімізації негативного впливу господарської діяльності на навколишнє 

середовище. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є порівняння величини фактичних результатів 

контролю із запланованими очікуваними рівнями впливу. 

Відповідно до пункту 6 екологічних умов Висновку з оцінки впливу на довкілля 

суб’єкт господарювання зобов’язаний здійснювати післяпроєктний моніторинг за 

напрямками:  

- до початку провадження планованої діяльності розробити, затвердити та надати до 

уповноваженого центрального органу та Держекоінспекції план післяпроєктного 

моніторингу планованої діяльності (план має включати данні щодо предмету 

післяпроєктного моніторингу, періодичність його здійснення, умов звітності та точки 

відбору пробу із зазначенням географічних координат); 

- протягом семи календарних днів з моменту початку провадження планованої діяльності 

повідомити уповноважений центральний орган та центральний апарат 

Держекоінспекції про початок реалізації планованої діяльності; 

- надавати інформацію стосовно прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності 

(щорічно); 

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря 

(за наступними показниками: суспендовані частинки недиференційовані за складом 

(пил), оксид азоту, діоксид сірки, оксид вуглецю, залізо та його сполуки, марганець та 

його сполуки, вуглеводні С12-С19) на межі встановленої санітарно-захисної зони та 

найближчої житлової забудови (щоквартально); 
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- здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій 

житловій забудові (щоквартально) та щоразу під час кожного масового вибуху; 

- щомісячно здійснювати моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець 500 метрів вище 

гирла по б. Грушувата та 500 метрів нижче гирла б. Грушувата (за наступними 

показниками: хлориди, завислі речовини, БСК5, азот амонійний, нітрити, сульфати, 

фосфати, нітрати, нафтопродукти, залізо загальне, сухий залишок, рН, ХСК, кисень 

розчинний, мідь, марганець, фенол, хром, роданіди, СПАВ, цинк, алюміній, 

температура); 

- здійснювати моніторинг ґрунтів на територіях прилеглих до відвалів «Степовий-2», 

«Степовий», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі найближчої 

житлової забудови щоквартально (за наступними показниками: свинець (валова форма), 

цинк (валова форма, рухлива форма), мідь (валова форма, рухлива форма), нікель 

(валова форма, рухлива форма), хром (валова форма, рухлива форма), кобальт (валова 

форма, рухлива форма); марганець (валова форма), ванадій (валова форма; залізо 

(валова форма), кремній); 

- здійснювати моніторинг радіаційного фону території, прилеглих до відвалів «Степовий-

2», «Степовий», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі найближчої 

житлової забудови (щорічно); 

- здійснювати моніторинг залягання ґрунтових і підземних вод в межах провадження 

планованої діяльності (щомісячно); 

- здійснювати гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території 

планованої діяльності (щоквартально); 

- здійснювати моніторинг величин сейсмічних коливань ударно-повітряних хвиль при 

виконання масових вибухів (під час кожного масового вибуху); 

- проводити щорічний радіаційний контроль видобутої сировини в кар'єрі та продукції з 

неї на відповідність вимогам НРБУ-97; 

- разом зі звітами післяпроектного моніторингу надавати матеріали відеофіксації 

підготовчих та проведення вибухових робіт в яких зафіксовані заходи з пилоподавлення 

на флеш-носіях або оптичних накопичувачах; 

- щорічно надавати інформацію щодо поетапної розробки проекту з рекультивації 

відвалів розкривних порід, які виводяться з експлуатації. 
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 Результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу) 

подавати протягом наступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, 

крім того результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу) 

надавати до Держекоінспекції, а також забезпечувати опублікування результатів (копій 

лабораторних досліджень параметрів навколишнього середовища, що виконуються в рамках 

післяпроєктного моніторингу) на власному вебсайті (в разі наявності) та вебсайтах органів 

місцевого самоврядування відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що можуть 

зазнати планованої діяльності. Післяпроєктний моніторинг здійснюється протягом терміну 

реалізації планованої діяльності з початку її провадження.  
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3. ОТРИМАНІ РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

Відповідно до Висновку з ОВД 21/01-202010276825/1 від  

21 грудня 2021 р. з початку провадження планованої діяльності на підприємстві 

організований і проводиться післяпроєктний моніторинг впливу планованої діяльності на 

об’єкти навколишнього природного середовища. 

План-графік проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля планованої 

діяльності (додаток 1) узгоджено з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 

України (Лист щодо погодження плану післяпроєктного моніторингу № 25/8-21/5880-22 від 

11.05.2022 р. та лист про прийняття картографічних матеріалів №25/4-21/12351-22 від 

15.09.2022 р. наведено в додатку 2).  

Впродовж ІІ півріччя 2024 року підприємство здійснило: 

• Відповідно до пункту 1 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

надання інформації щодо прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності; 

• Відповідно до пункту 2 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря в межах 

санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

• Відповідно до пункту 3 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій забудові; 

• Відповідно до пункту 4 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець; 

• Відповідно до пункту 5 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг ґрунтів; 

• Відповідно до пункту 7 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг залягання ґрунтових та підземних вод; 

• Відповідно до пункту 8 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на територій планової 

діяльності; 

• Відповідно до пункту 9 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

моніторинг сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні масових 

вибухів; 
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• Відповідно до пункту 10 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі та продукції з неї на відповідність 

вимогам НРБУ-97; 

• Відповідно до пункту 11 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

надання матеріалів відеофіксації підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення; 

• Відповідно до пункту 12 План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

щорічно надавати інформацію щодо поетапної розробки проектів з рекультивації 

відвалів розкривних порід, які виводяться з експлуатації. 

3.1 Інформація щодо прийнятих заходів з пилоподавлення та їх ефективності  

Впродовж ІІ півріччя 2024 року регулярно проводилися заходи з пилоподавлення на 

території кар’єру № 3 з використанням поливо-зрошувальних машин відповідно до 

затверджених графіків та маршрутів. У додатку 3 наведено вибірку заходів  пилоподавлення, 

що стосуються Кар’єру № 3 відповідно до  наказу № 676 від 10.07.2024 р. 

Протягом звітного періоду здійснювався полив водою гірничої маси рудних і 

розкривних забоїв, під’їзних автодоріг до забоїв, перевантажувальних майданчиків, 

відвальних ярусів, технологічних доріг на відвалах і в кар’єрі № 3 рудоуправління. 

Забезпечення кар'єру технічною водою для пилоподавлення на робочих майданчиках і 

кар'єрних автодорогах відбувається за рахунок підземних вод та атмосферних опадів, що 

збираються в зумпфах-накопичувачах кар'єру. 

Для зниження викидів забруднюючих речовин під час здійснення масових вибухів у 

кар'єрі №3 РУ ГД «АрселорМіттал Кривий Ріг» застосовуються наступні заходи з 

пилоподавлення: 

- застосування 100% безтротиловмісних вибухових речовин; 

- застосування зовнішньої та внутрішньої свердловинної гідрозабивки з 

використанням води та зв'язуючої речовини – гідрогелю; 

- зволоження забієчного матеріалу водою. 

Після кожного масового вибуху у ІІ півріччі 2024 року на кар'єрі №3 проводився відбір 

проб на запиленість та загазованість атмосферного повітря житлових районів міста Кривий 

Ріг.  

Результати моніторингу за ІІ півріччя 2024 року наведені у додатку 4: 
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1. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» липень 2024 р. 

2. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах»  

серпень 2024 р. 

3. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» вересень  

2024 р. 

4. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» жовтень  

2024 р. 

5. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах» листопад  

2024 р. 

6. Звіт по договору №2424 від 20.12.2019 р. «Екологічний аудит заходів по 

пилогазоподавленню перед проведенням масових вибухів у кар’єрах №2-біс та №3 РУ ГД 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» «Інструментальні виміри параметрів викидів забруднюючих 
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речовин в атмосферне повітря на межі СЗЗ кар’єрів №2-біс та №3 РУ ГД «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». «Визначення питомих показників викидів при масових вибухах»  

грудень 2024 р. 

З метою підтвердження результативності заходів з пилоподавлення, спеціалістами 

ДОНС виконано розрахунок, в результаті якого встановлено, що ефективність зазначених 

заходів під час руху технологічного автотранспорту по автодорогах кар’єра №3 ГД ПАТ 

«АМКР» складає 91,5%, звіт за результатами вказаних розрахунків наданий   

у додатку 5. 

3.2 Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на 

межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови 

Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря згідно 

графіку проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля за наступними 

показниками: суспендовані частинки недиференційовані за складом (недиференційований за 

складом пил), оксид азоту, діоксид сірки, оксид вуглецю, залізо та його сполуки, марганець 

та його сполуки, вуглеводні С12-С19) на межі встановленої санітарно-захисної зони, 

найближчої житлової забудови та в додатковій точці за адресою вул. Тимошенка, буд. 1. 

впродовж ІІ півріччя 2024 року виконувався щоквартально: 

- Лабораторією з охорони атмосферного повітря департаменту з охорони 

навколишнього середовища «ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»» (Свідоцтво про 

відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0091/2023 від 22 

грудня 2023 року, видане Державним підприємством «Криворізький науково-виробничий 

центр стандартизації, метрології та сертифікації», наведено у додатку 6); 

- Лабораторія агроекологічного моніторингу Полтавського державного аграрного 

університету (Свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам  

ДСТУ ISO 10012:2005 № 029-22 від 12 квітня 2022 року, видане Державним підприємством 

«Полтавастандартметрологія», наведено у додатку 7); 

Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі проводився, на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови у 

контрольних точках №№ 37, 216 та у додатковій контрольній точці № 61. Географічні 

координати розрахункових точок наведені у додатку 8, картографічний матеріал 

розташування точок проведення моніторингу якості повітря та шуму наведений у додатку 9. 
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Одночасно з відбором проб визначалися фізичні параметри повітря (атмосферний 

тиск, температура повітря та напрям руху повітря).  

Протоколи досліджень атмосферного повітря впродовж ІІ півріччя 2024 року наведені 

у додатку 10: 

1. Результати впливу планованої діяльності «Кар’єр №3» на якість атмосферного 

повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови за  

3 квартал 2024 р. 

2. Протокол №06-08/43 дослідження повітря населених місць 09 серпня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

3. Протокол №06-07/58 дослідження повітря населених місць 18 липня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

4. Протокол №06-08/42 дослідження повітря населених місць 09 серпня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

5. Протокол №06-07/57 дослідження повітря населених місць 17 липня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

6. Протокол №06-08/49 дослідження повітря населених місць 14 серпня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

7. Протокол №06-07/64 дослідження повітря населених місць 22 липня 2024 р.  

(ІІІ квартал). 

8. Результати впливу планованої діяльності «Кар’єр №3» на якість атмосферного 

повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови за  

4 квартал 2024 р. 

9. Протокол №06-10/27 дослідження повітря населених місць 11 жовтня 2024 р.  

(IV квартал). 

10. Протокол №06-10/26 дослідження повітря населених місць 10 жовтня 2024 р.  

(IV квартал). 

11. Протокол №06-10/33 дослідження повітря населених місць 17 жовтня 2024 р.  

(IV квартал). 

 Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-

захисної та найближчої житлової забудови у контрольних точках контрольних точках №№ 

37, 216 та у додатковій контрольній точці № 61 (вул. Тимошенка  буд.1) знаходяться в межах 

гранично-допустимих концентрацій відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 
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України від 10 травня 2024 року № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних 

нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 

населених місць».  

3.3 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій 

забудові та щоразу під час кожного масового вибуху 

Вимірювання рівнів шуму згідно План-графіку проведення післяпроєктного 

моніторингу на найближчій житловій забудові та щоразу під час кожного масового вибуху у 

ІІ півріччі 2024 р. здійснено Промсанітарією Департаменту з охорони навколишнього 

середовища ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво про відповідність системи 

вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 жовтня 2022 року, 

виданий Державним підприємством «Криворізький науково-виробничий центр 

стандартизації, метрології та сертифікації», наведено у додатку 11). 

Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій забудові 

проводився згідно графіку проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля - 

щоквартально у контрольних точках на межі санітарно-захисної зони та найближчої 

житлової забудови у №№ 37, 216  та в додатковій точці 61 (вул Тимошенко,1) та щоразу під 

час кожного масового вибуху. Географічні координати розрахункових точок наведені у  

додатку 8, картографічний матеріал розташування точок проведення моніторингу якості 

повітря та шуму наведений у додатку 9. 

Результати досліджень шуму за 3 квартал 2024 року наведені у додатку 12: 

1. Протокол проведення вимірів шуму № 2795-2799 від 04.07.2024. 

2. Протокол проведення вимірів шуму № 2849-2853 від 18.07.2024. 

3. Протокол проведення вимірів шуму № 3259-3263 від 06.08.2024 

4. Протокол проведення вимірів шуму № 3269-3273 від 15.08.2024 

5. Протокол проведення вимірів шуму № 3699-3703 від 03.09.2024 

6. Протокол проведення вимірів шуму № 3747-3751 від 17.09.2024 

7. Протокол проведення вимірів шуму № 3717-3722 від 06.09.2024 

Результати досліджень шуму за 4 квартал 2024 року наведені у додатку 13:  

1. Протокол проведення вимірів шуму № 4135-4139 від 01.10.2024 р. 

2. Протокол проведення вимірів шуму № 4590-4594 від 24.10.2024 р.  

3. Протокол проведення вимірів шуму № 4600-4604 від 07.11.2024 р.  

4. Протокол проведення вимірів шуму № 4212-4216 від 21.11.2024 р.  
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5. Протокол проведення вимірів шуму № 5032-5036 від 05.12.2024 р. 

6. Протокол проведення вимірів шуму № 5076-5080 від 19.12.2024 р.  

7. Протокол проведення вимірів шуму № 5064-5069 від 16.12.2024 р.  

 За результатами проведених досліджень рівні еквівалентного та максимального 

шуму в точках на найближчій житловій забудові та щоразу під час кожного масового вибуху 
відповідає вимогам ДСП «Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях 

житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», затверджені наказом 

Міністра охорони здоров’я України від 22 лютого 2019 року № 463 і не перевищують 

допустимі рівні. 

3.4 Моніторинг стану поверхневих вод р. Інгулець 

Кар’єр №3 віддалено від русла р. Інгулець на відстані 900-1100 м. Ширина прибережної 

захисної смуги відповідно до ст. 88 Водного кодексу  України встановлено 50 м для 

положистих схилів, при перевищенні крутизни схилів 3 град., ширина прибережної захисної 

смуги подвоюється та становить 100 м. В прибережній захисній смузі гірничі роботи не 

ведуться. 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» не здійснює скид стічних вод у відкриті природні 

водойми, їх потрапляння до складу підземних вод планованою діяльністю виключається. 

Згідно дозволу на спеціальне водокористування №123/ДП/49д-24 від 11.09.2024р, 

господарсько-побутові стічні води передаються КП «Кривбасводоканал» за договором. 

Кар’єрні води частково відводяться системою водопроводів до ставка-відстійника, а потім до 

ставка зворотного водопостачання в балці Грушевата і частково використовуються для заходів 

пилоподавлення у кар’єрі. 

Під час здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності було встановлено, 

що вплив  кар’єру на водне середовище – прийнятний. Діяльність на кар’єрі здійснюється з 

урахуванням низки заходів (описані в Звіті з ОВД), які попереджають негативний вплив на 

водні ресурси 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» щомісячно здійснює моніторинг стану поверхневих 

вод р. Інгулець 500 метрів вище гирла по б. Грушевата та 500 метрів нижче гирла б. Грушевата 

за наступними показниками: хлориди, завислі речовини, БСК5, азот амонійний, нітрити, 

сульфати, фосфати, нітрати, нафтопродукти, залізо загальне, сухий залишок, рН, ХСК, кисень 

розчинний, мідь, марганець, фенол, хром, роданіди, СПАВ, цинк, алюміній, температура. 
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Карта-схема з нанесеними координатами точок дослідження поверхневих вод  

р. Інгулець в рамках післяпроєктного моніторингу наведена у додатку 14. 

Виробничий контроль якості поверхневих вод впродовж ІІ півріччя 2024 року 

проводила лабораторія аналітконтролю та моніторингу вод департаменту з охорони 

навколишнього середовища ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво про відповідність 

системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0092/2023 від 22.12.2023 року, 

видане ДП «Криворізький науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації», наведено у додатку 15). 

Результати досліджень стану поверхневих вод р. Інгулець вище гирла та нижче гирла 

балки Грушевата у ІІ півріччі 2024 року наведені у додатку 16. 

За результатами проведених досліджень зразки проб води з р. Інгулець, які були взяті у 

контрольній точці, що розташована 500 метрів вище гирла по б. Грушевата  вже по деяким 

показникам (хлориди, сухий залишок), не відповідає встановленим нормативам, визначеним 

Наказом МОЗ України від 02.05.2022 № 721 «Про затвердження Гігієнічних нормативів якості 

води водних об’єктів для задоволення питних, господарсько-побутових та інших потреб 

населення». З огляду на зазначене, якість води в точці, розташованій 500 метрів нижче гирла 

б. Грушевата не відповідає встановленим нормативам по тим самим показникам (хлориди, 

сухий залишок). При цьому як показує різниця між результатами якості води в річці «до» та 

«після» скиду – якість несуттєво змінюється, тобто характеризується незначним приростом. 

3.5 Моніторинг ґрунтів 

Моніторинг ґрунтів здійснюється  на територіях прилеглих до відвалів «Степовий», 

«Степовий-2», «2-3» та автовідвалу №4, в межах СЗЗ кар'єру та на межі найближчої житлової 

забудови за показниками: свинець (валова форма), цинк (валова форма, рухлива форма), мідь 

(валова форма, рухлива форма), нікель (валова форма, рухлива форма), хром (валова форма, 

рухлива форма), кобальт (валова форма, рухлива форма); марганець (валова форма), ванадій 

(валова форма); залізо (валова форма), кремній в межах санітарно-захисної зони кар'єру та на 

межі найближчої житлової забудови у ІІ півріччі 2024 року проводився відповідно до План-

графіку щоквартально. 

Карта-схема з нанесеними координатами точок післяпроєктного моніторингу впливу на 

ґрунти наведена у додатку 17. 

Зведені дані про вміст важких металів у ґрунтах в районі розташування кар’єрів  

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 3 та 4 квартали 2024 року наведено у додатку 18. 
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Вміст досліджуваних речовин у пробах ґрунтів не перевищує їх гранично-допустимих 

концентрацій порівняно з ГДК, встановленими постановою Кабінету Міністрів України від 

15.12.2021 р. № 1325 «Про затвердження нормативів гранично допустимих концентрацій 

небезпечних речовин у ґрунтах, а також переліку таких речовин». 

Загалом геохімічна характеристика ґрунтів території, що досліджується, відповідає 

геохімічним показникам ґрунтів південної частини Кривбасу, тобто переважна більшість 

хімічних елементів пріоритетного ряду знаходиться на фоновому рівні або не перевищують 

його. Територія планованої діяльності довгий час піддавалася техногенному впливу та 

належить до промислової зони міста. 

Для зменшення негативного впливу на ґрунти вживаються наступні заходи: 

• зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря, що 

зменшить вплив підприємства на ґрунти; 

• регулярний моніторинг рівня забруднення ґрунтів для виявлення змін у їхньому 

хімічному складі; 

• виконання заходів з пилоподавлення при виконанні виймально-

навантажувальних робіт та транспортуванні корисної копалини; 

• пилоподавлення відвалів, складів продукції, проммайданчиків, автодоріг і 

під'їздів до місць навантаження і розвантаження автосамоскидів; 

3.6 Моніторинг залягання ґрунтових і підземних вод 

Згідно План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу залягання ґрунтових і 

підземних вод здійснювалося за системою спостережних свердловин в районі відвалу 

«Степовий-2» №№ 70, 71, 72, 73, в районі відвалу «Степовий» №66, в районі відвалу «2-3» № 

12, в районі автовідвалу № 4 свердловини № 47, 52 здійснюється щомісячно. 

Довідку про координати спостережних свердловин, які використовуються для 

зазначеного контролю на території планованої діяльності наведено в додатку 19. 

Таблиці глибин залягання ґрунтових та підземних вод по спостережних свердловинах 

ділянки гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 3 та 4 квартали 2024 

року наведено в додатку 20. 

За результатами спостережень, рівень залягання ґрунтових та підземних вод по 

спостережних свердловинах в районі відвалів «Степовий-2», «Степовий», «2-3» та в районі 

автовідвалу 4 мав незначні коливання, що свідчить про стабільний стан водних ресурсів. 
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3.7 Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території 

планованої діяльності 

Відповідно до План-графіку проведення післяпроєктного моніторингу для здійснення 

гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод на території планованої діяльності 

проведено вимірювання глибини залягання ґрунтових та підземних вод, щоквартально 

відбиралися проби води з спостережних свердловин в районі відвалу «Степовий-2» №№ 70, 71, 

72, 73, в районі відвалу «Степовий» №66, в районі відвалу «2-3» № 12, в районі автовідвалу № 

4 свердловини № 47, 52. 

Довідку про координати спостережних свердловин, які використовуються для 

моніторингу підземних вод на території планованої діяльності наведено в додатку 19. 

Результати хімічного аналізу проб води з гідроспостережних свердловин ділянки 

гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 3 та 4 квартали 2024 року 

наведено додатку 21. 

Через відсутність в Україні нормативно-методичного регулювання якості підземних вод 

промислових об'єктів, аналіз проводиться шляхом порівняння з результатами попередніх 

спостережень та оцінки динаміки змін основних показників. За результатами проведених 

досліджень у другому півріччі 2024 року, такі показники, як жорсткість, катіонний та аніонний 

склад, рН та сухий залишок лишаються доволі стабільними за своєю динамікою при порівнянні 

з першим півріччям 2024 року, незначні коливання можуть бути наслідком природних змін 

мінералізації водоносного горизонту. 

Для зменшення негативного впливу на ґрунтові та підземні води застосовуються заходи: 

• заглиблення в кар’єр №3 супроводжується контролем наступних гідрологічних 

показників: водоприплив у кар’єр, хімічний склад підземних вод рівень режиму ґрунтових і 

підземних вод; 

• планування уступів, відвід і спуск води з метою запобігання її накопичення на 

ділянках уступів. 

3.8 Моніторинг величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при 

виконанні масових вибухів 

Моніторинг величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні 

масових вибухів впродовж ІІ півріччя 2024 року проводив Науково-дослідний інститут безпеки 
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праці і екології в гірничорудній і металургійній промисловості ДВНЗ «Криворізький 

національний університет» на замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Результати моніторингу величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль за ІІ 

півріччя 2024 року наведені у додатку 22: 

1. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у липні 2024 р. 

2. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у серпні 2024 р. 

3. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у вересні 2024 р. 

4. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у жовтні 2024 р. 

5. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у листопаді 2024 р. 

6. Звіт науково-дослідного гірничорудного інституту КНУ про здійснення 

інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних 

хвиль у кар'єрах №2-біс, №3 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у грудні 2024 р. 

Моніторингові дослідження впливу сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль 

при виконанні масових вибухів на стан будівель та споруд, розташованих у зоні впливу 

вибухових робіт показують, що зовнішній вплив на споруди, під час масових вибухів, не 

виявлено. 

Для зменшення негативного впливу величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних 

хвиль на стан житлових будівель та споруд при здійсненні масових вибухів в кар’єрах  

ПАТ «АМКР» на 2024 рік впроваджуються розроблені та впроваджуються комплексні 

заходи: 

• застосування зовнішньої або внутрішньосвердловинної гідрозабивки на ділянках 

блоків з сухими свердловинами при додатних температурах; 
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• проведення НДГРІ КНУ постійного моніторингу та дослідження негативного 

впливу сейсмічних та ударно-повітряних хвиль на стан будівельних конструкцій, будівель та 

споруд, з наданням оперативних висновків та рекомендацій щодо наступних вибухів в цій зоні; 

• не допускається підвищене навантаження на гірничий масив від свердловинних 

зарядів що мають збільшену фактичну лінію опору; 

• застосування емульсійної вибухової речовини «Анемікс 70» з високим рівнем 

екологічної надійності; 

• проводиться вимірювання вібраційних характеристик під час кожного масового 

вибуху у зоні впливу вибухових робіт. 

3.9 Радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі та продукції з неї на 

відповідність вимогам НРБУ-97 

Радіаційний контроль видобутої сировини в кар’єрі №3 та продукції з неї на 

відповідність вимогам НРБУ-97 здійснюється один раз на рік згідно з План-графіком 

проведення післяпроєктного моніторингу. 

Визначення породних радіонуклідів видобутої сировини в кар’єрі №3 та продукції з неї 

було проведено випробувальною лабораторією відокремленого структурного підрозділу 

«Криворізький районний відділ Державної установи «Дніпропетровський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України», акредитованою 

Національним агентством з акредитації України, атестат акредитації №201669, чинний до 

21.03.2029 р.  

Паспорти радіаційної якості мінеральної сировини надано у додатку 23. Відповідно до 

результатів контролю, надані зразки відповідають вимогам Норм радіаційної безпеки України-

97 (НРБУ-97/Д-2000) та відносяться до 1 класу застосування. 

3.10 Матеріали відеофіксації підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення  

Матеріали відеофіксації виконання підготовчих та проведення вибухових робіт в яких 

зафіксовані заходи з пилоподавлення за ІІ півріччя 2024 року надані на флеш-носії доданого 

до звіту. 
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3.11 Інформація щодо поетапної розробки проєктів з рекультивації відвалів 

розкривних порід, які виводяться з експлуатації 

 Розпочато розробку проекту «Рекультивація порушених земель відвалу «Степовий». 

Рекультивація порушених земель території відвалу  «Степовий» планується здійснити у 2 

етапи: технічна рекультивація та біологічна рекультивація. 
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4. ВИСНОВКИ  

При проведенні післяпроєктного моніторингу за ІІ півріччя 2024 року впливу 

планованої діяльності: «Реконструкція та розвиток кар’єрів №2-біс та №3 гірничого 

департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» для підтримки продуктивності по 

видобутку сирої руди 30 млн. тонн в рік на період з 2020 р. – до кінця відпрацювання.  

Кар’єр №3 в Інгулецькому та Центрально-Міському районах м. Кривий Ріг» на об’єкти 

навколишнього природнього середовища встановлено, що: 

- Для оцінки ефективності заходів з пилоподавлення, спеціалістами ДОНС виконано 

розрахунок, в результаті якого встановлено, що ефективність зазначених заходів 

складає 91,5% 

- Для оцінки впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря відібрано 

проби у точках в межах санітарно-захисної зони, на межі найближчої житлової 

забудови та в додатковій точці. На досліджуваній території виявлені концентрації 

забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери знаходяться в межах гранично-

допустимих концентрацій. Негативний вплив, зумовлений планованою діяльністю, на 

стан атмосферного повітря на території підприємства не виявлено. 

- Для оцінки впливу шуму на довкілля від планованої діяльності здійснено заміри у 

контрольних точках на межі санітарно-захисної зони підприємства та щоразу під час 

кожного масового вибуху. На досліджуваній території еквівалентний та 

максимальний рівень шуму відповідає вимогам ДСП «Державні санітарні норми 

допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на 

території житлової забудови», затверджені наказом Міністра охорони здоров’я 

України від 22 лютого 2019 року № 463. Негативний вплив шуму, зумовлений 

планованою діяльністю, на довкілля на території підприємства не виявлено. 

- Для оцінки стану поверхневих вод р. Інгулець  проводиться щомісячний моніторинг  

поверхневої води у відібраних зразках : 500 метрів вище гирла по б. Грушевата та 500 

метрів нижче гирла б. Грушевата. Результати досліджень показали, що якість 

поверхневої води відповідає нормативним вимогам, за винятком показників вмісту 

хлоридів та сухого залишку. За підсумками досліджень у ІІ півріччі 2024 року стан 

водного об'єкта залишається стабільним. Виявлені перевищення мають усталений 

характер, а планована діяльність не справляє негативного впливу на поверхневі водні 

об'єкти. 

30



- Для оцінки впливу на ґрунти відібрано проби у точках в межах санітарно-захисної 

зони кар'єру та на межі найближчої житлової забудови, а також на територіях 

прилеглих до відвалів «Степовий-2», «Степовий», «2-3» та автовідвалу №4. На 

досліджуваній території геохімічна характеристика ґрунтів, що досліджувались, 

відповідає геохімічним показникам ґрунтів південної частини Кривбасу, тобто 

переважна більшість хімічних елементів пріоритетного ряду знаходиться на фоновому 

рівні або не перевищують його. Вплив, зумовлений планованою діяльністю на стан 

ґрунтів, знаходиться в межах допустимого впливу. 

- Для оцінки підземних вод на території планованої діяльності проведені 

гідрогеологічні спостереження за режимом ґрунтових і підземних вод, відібрано 

проби зі спостережних свердловин в районі відвалу «Степовий-2», в районі відвалу 

«Степовий», в районі відвалу «2-3», в районі автовідвалу № 4. Рівень залягання 

підземних вод, відповідно до досліджень по спостережних свердловинах, мав незначні 

коливання, що свідчить про стабільний стан водних ресурсів в межах досліджуваної 

території. Відсутність в Україні нормативно-методичних вимог щодо якості підземних 

вод промислових об'єктів зумовлює проведення аналізу шляхом порівняння з 

попередніми спостереженнями та оцінки динаміки змін основних показників. 

Дослідження, проведені у другому півріччі 2024 року, показали, що такі параметри, як 

жорсткість, катіонний та аніонний склад, рН і сухий залишок, залишаються відносно 

стабільними порівняно з першим півріччям 2024 року. Незначні коливання цих 

показників можуть бути зумовлені природними процесами мінералізації водоносного 

горизонту. 

- Для оцінки величини сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні 

масових вибухів проведено спостереження за станом будівель та споруд, 

розташованих у зоні впливу вибухових робіт. Дослідження показують, що зовнішній 

вплив на споруди, під час масових вибухів не виявлено. 

За результатами досліджень, наведених в розділі 3 даного звіту, можна зробити 

висновок, що вплив на компоненти довкілля під час провадження планованої діяльності у  

ІІ півріччі 2024 року знаходився в межах  прогнозного рівня. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу планованої 

діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін якісних та 
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кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього природного середовища та, 

відповідно, та своєчасно впроваджувати ефективні заходи щодо їх мінімізації. 
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5. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ (QC) 

ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві система 

якості вимірювань лабораторій ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» пройшла оцінку 

відповідності вимогам ДСТУ ISO 10012  «Системи керування вимірюванням. Вимоги до 

процесів вимірювання та вимірювального обладнання» (ІSO 10012:2003, ІDT), яка забезпечує 

управляння процесами вимірювань та метрологічне забезпечення обладнання. 

Промсанітарія ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» має дозвіл на проведення 

атестації робочих місць за умовами праці, інформація розміщена на офіційному вебсайті 

Держпраці України. 
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norlM Br'r3Haqalucr 3a rorroMofoFl_cner(Tpoool0Merpa ULAB I 01 ra ra:oana,ri:aropa Miniwam.

3a:Haqeunr)i IopqaoK po6ir 36epiraBc{ i,'pa HacrynHr.rx Biaoopax lpo6, .rc,ruy e
notanbuoMy !oKnaaHo He on Hcy BaBCr.

laHui sr.rrviproeaHb HaBe.lcui I nporot(o.tJ\. Ltlo -lotarcrbcr.
KoHqenrpaqil nu,ry (cycneulosaui reep,ri uacruHru) a rourli anuipy ro nu6yxy cr:ra,ra

0'14 r''/u3 (f/IK - 0'5 urh'r). r(ouueurpaqir nn,ry (cycnengoeaui reepri qacrnHKr.r) B rorrul
sia6opy ricr.s on6yxy crc,ra.na 0,43 ur/v3 (fnK - 0.5 nr/vj).
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KouqeHrpaqir rurcia,'rn gux ta3ie cK.ra-[a:

- t:lorctiA a:ory (ao ulr6yxy) _ 0,020 ur/u3 (f!K _ 0,2 nar/u3);
- Byrneulo oKcHA (ao eu6yxy) _ 0.23 vr/u3 (f,{K _ 5,0 vrhr3);
- rioKcr4a a:ory (wr6yx) - 0,046 ur/u3 (f[K _ 0.2 ur/u3);
- ByrneuFo oxcaa (en6yx) _ 0.55 v r/r,r3 (f!K _ 5,0 r,rrlnr).

Macoeuil su6yx r xap'e pi Nq 2-6ic" npoae,leuufi 11.07 ,2024 p.
Xapaxrepncruxa au6yxy npeAcraBneHa e ra6,quqi 3.
Ta6,rnus 3

!,u :ueHrueHul euxugie :u6pyan.,.,.rr@
rJurora3otronaBreuHrc. Xaparrepucrnra :axo4ie npe:]craBneHa g ra6,ruui 4.

4 - Xaparcrepncrurca taxolie no nl4Jlofa3ono/raB rreHHro nnl, MR l1 n7 )i)t

Hafiuenyeauur ':axogin
BuxoHaHHr :axogia

Ng

fopl.l3oHTy
O6crr afixoHaHprx

taxogie, rrc. r,ri

I 3acrocyeanua :onniunuoi
rinpo3a6rrBKl'l

70% ail o5'evy cyxoi ripnruoi naca
i 80% eil o6nqlHeHoi ripcbi<oi Macl

-135

113

I(i,rrr<icrl pynaeie (llIIP, urr.) 175

2 3acrocynauru snyrpiunloi
ri4po:a6rarr

40oZ eia xi,'lrKocri cyxrix cRep.ilJtoBriH 0

Ki,ruxic'cr pyrianio ( flIl P, rrrr.) 0

0
3 3acrocyoanna 3osF{iruHroi
rigpo:a5rerr ro'a:vrcloro
p9qoBfiHoro

307o sil ni,rurocri cyxxx cBepanoBllH

Ki,rrnicrr pyxaoin (lIfIP, urr.) 0

4 3acrocyeauru styrpiruusol
ri4po:la6nrxr :e'a:yro.roro
pe!oBriHolo

307o ej,1 tci,'rlxocri cyxrix cBeplroBaH 0

Ki,ruricrs coepS,roann 1oa) 0
5 Iliapaoanm aa ni.lnipiry criHrry: pauiue niaip**, .ipnruoirrlu*
te 3ar[cHyroMy cepeloeurqi) : 209ir oiq nirprinaeNroi r.^,r. 77

I4l
6 3eonor(enHr 3a6ievnoro varepia_ly eoaoro _ t00y" uil;;pnua€-;
T.M.

nrs oprani:aui] r'ricqg ei,q6opy npo6 nonirpro6npaBcr BlaKprrrr.ri,i, npoeirprouaH u li i y-ix
cToprH MaiiAaHqrdK 3 He|IHrrrruM rroKpr4rTrM.3 niABiTprHoro 6oxy xap,epy.

Micue eia6opy npo6 - IHfyneqbxuii p-u, c. MarpoHiBKa lrcncHeezi qex fliBA|3K).
Konueurpauir nuny (cycneHAoBaHi rBepni eacrr.rHKn) e roqui er.rN,ripy ro Br,r6yxy cKnana

0, l4 ;vr/r,a' (fAK - 0,5 urr/ur). 1(oHueHrpaqir nr.Jrry (cycneHAoBaHi rBepri qacrr4H;u) B roqqi
eia6opy nic,'rq Bu6yxy cKnana 0.42 MilMr (fAK 0.5 r,,r r/lll ).

I(oHueu rpauir uKinn Blix raris cx,ra.ta:

- .qloKcr.r.q a3ory (ao Ba6yxy) - 0.026 ur/v3 (f!K _ 0,2 rr,lr/u3);
- Byfneurc oKcr.rA (ao Br46yxy)-0.1g r,rr/Hr3 (f!K_5,0 lrr/u3);

aror{c}.rr'l a3ory (BH6yx)- 0.049 r,rr/u3 (fAK _ 0,2 ur/v3);
- Byfne(lo oKcr.{a (BH6yx), 0.47 Mr/Mr (fAK 5.0 vr/u3).

nHur j KTC Ka Br46yxy 1l .07 .2024

I-opusoHr.
M

O6crr n iaipaauoi ripur.ruoi vaor.
tluc.l,tl 3acrocoeyaaHi BP. rcr

Bcsoro B rolry ,t nc,r i

Pt la C xa,r r Hai:iveuyrauu.r l{i,rrricrr
-135

t4l 61 74 AHeMiKc 216990
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Macoerlil sr.r6yx e xap'epi Nr 3. npoeegeHl.rn 18.07.2024 p.
Xaparrepncrurca ru6yxy npe4craB"reHa e ra6,!uui 5.

A|.rl )aN lepfic t uKa ts

fopnroHr,
M

O6crr ni:ipeliroi r ipr rr,roi vac rr.

tltc.l'rj 3acrocoeyraui BP" nr

Bcsoro
B rovv quc,ri

Py.a,a C xa.ra HafiuerrygauHr Ki,rmicrr
270
120
195

268 19 189 AHeMlKc 325240

Ats 3MeHrxeHHr eHrrr.rjlie 3a6p]'.4Hrcro.rJlX perroBfiH 3acrocoByBa,r I cr 3axoar4 no
rr14Jrora3orroAaBreHHro. Xaparrepncrura :lxogie rpe-lcraBreHa s ra6,rnqi 6.

a6rrus 6 Xaparreprrcrnra raxoAis no nhnora3onoaaBreHHrc npu Mts ]r8.07.2024 o.

Haii ueuyaaHHr :axo.qil
BuxonauHq gaxolis

iVs

follr430HTY
O6cqr e14KoHauux

3axoris. ruc.[43

I 3acrocyear*ra :onuiurnsoi
70% nia o6'euy cyxoi ripur+roi vaol
i 800/o ei,q o6eo,qHeuoi ripcsnoi uacu

-210
-120
-195

199

Ki,ruxicru pyxaein (flfl P. ur.) 309

2 3acrocyrauua euyrpiruuuoi
rilpo:a6neru

,1070 sia Ki,'rs(ocli cyxax cBepAJroBIIH 63

I(i,rrrcicrr pyxaoio (flflP, ur.) il0

3 3acrocyeauna :oeuiurrr,oi
ri4po:la6rnrz :e' a:yrovoro
peqoBlllroto

30%o eiq KiJll'Kocri cyxqx cBepAr'roBr'rH 48

Kirrxicrr pyraeie (flflP. ur.) 75

4 3acrocyeanru euyrpiunroi
rirpo:a6nexu :o'a:yrovoro
perioB'lHofo

30%o sil Ki,lrxocri cyxux cBeparoBr{H 48

Ki:rlricrs ceepuoeuu (oa) 83

5 fliqpneanua na lianipny criur<y : paniue nilipearroJ fipHx.ioi Macu
(e ,aracn\rovy cepeaoFrJu{i) 20ob ei.0 nilDrsa' 

^aol 
r.Nr.

0

6 3eo,'roxeuHr la6iequoro ruarepia,ry eo.con 100% eia ni,rpueaevoi
f.M.

268

.4m opraui:ar1ii Micqr Biabopy npo6 roBirpr obnpaBc.s BiAKpnrHii, npoBirprcBaHhii 3 ycix
cropiH rvraft,{aHqnK 3 Henu,'rflqrlM floKpr.rrr rN'r. l nilBir perioro 6orcy xap'epy.
Micue sia6opy npo6 - U-MicbKr.rii p-H, Byn. TnvorueHrco.

I{oHuenrpaqiq nnny (cycneHnoBaHi rBepai qacrnHKr,r) B ror{ui BuMipy tro Br{6yxy cKnana
0.14 vri\4j (tnK - 0.5 vr'urlt. l(orrueHrpauia r ny (cycrreHnoBaHi rBepni qacruHKu) B roqui
BiA6opy nicnr Bu6yxy cK-nana 0.29 vrh'rr 1l-rfK - 0.5 r"rrlrrar).

KoH uenr pauir uKi[r14Br\ r a3iB cr{.ra-ra:

- aiol{clr! a3o r) (no Bh6yxy} 0.010 rr'rr vr(fAK-0.2 r',rr'vi.1:

- Byrneulo oKcxa (.ro Bu6yx).) - 0.1q N4f/Mr (fIK 5,0 vr/ru3);

- AioKcHr a3ory (Br46yx) - 0,029 n,rr/v3 (flK - 0,2 ur/ur):
B) rneux-l orcul {ar61 \ ) - 0.12 vr vr ll-!K 5.0 vr/r',r1.1.

Ta6,rnuq 5 - X u6r xv 18.07.2024
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MacoBnil Br16yx B Kap'e pi N! 2-6ic. npoee,reu wit 25.07 .2024 p.
Xapaxrepucrarca Bu6yxy npeAcraBneHa B ra6nr.rui 7.
Ta6 JIAt\fl / - )aKTepucTr,r Ka B14oyx 25. )1.2024

fopn:our,
M

O6clr nigipnaHoi ripHuvoi nracl
t.nc. ul 3acrocoey eani BP. nr

Bcsoro
B rol'ry qrc,ri

PYra C xa-ir a HaiiueHygaHHr Ki,rrnicrr

I36 133 l AHEMIKc 189220

lm :naeurueuur Br{Kr.rAiB 3a6pyAHroroqHX peqoBr4H 3acrocoByBan ricq 3axoar.r tto
rrr.rJrofa3onoAaBJ'rennro. XapaxreptlcrhKa 3axoaie npercraBJ.reHa B ra6,ruqi 8.

n14uq )aKTepHcTtiKa raxoJ I B no nrJroIa3onoaaBleHHHl

Hail veHy aaH Hr taxoaia
BlrxoHaHHrr :axoaig

Nc
fODI43OHTY

O6c.sr nuroHaHrlx
:axoais, ruc.r4i

I 3acrocynanna :oeuiu:nr,oi
7004 nil o6'e,ray cyxoi ripHu.roi uacr
i 80%o ei.q o6eoaHeHoi ripcr,r<oi lracu 107

Ki,rrr<icrr pyraeir (IIIIP. ur.) 166

2 3acrocyeanna euyrpiurnloi
riapo3a6usKa

40%o eia J<i,rsrocri cyxllx cBepAiroBl.rH l0

I(i,rrnicrr pyxanio (flflP. urr.) 22

3 3acrocyeaana :oeniurusoi
riqpo:a6raeru :o'asynuoro
perroBnHoro

307o nil r<i,rsr<ocri cyxlJX cBepajroBuH 8

Kirrxicrs pyraoie 1fl flP, ur.) 12

4 3acrocyeauru ruyrpiruuso'i
ri-upo:la6uercz :n'a:yrouoxr
perroBHHoro

.i00 o ei-r Ki,ruKoc r i cy\HX cBcprLnoB H 8

Ki,roxic ru ceeparoeuu (o,l) 16

5 fli,lpr.rnaaaa ra nianipuy crinny .l parlirue nilipeauoi ripur.roi uacu
(B 3arrlcHyroMy cepe,qoaNuri) - 2004 eil nilpHeaeN{oi r.N,l.

t1l
6 3aonoxenru :a6iernoro lrarepiany ro,qorc - 100% ei,a niaprnaelroi
f.M. 136

,{,ra opraui:aqii Micrlr Bia6opy npo6 noBirpr o6r4paBcq ei4xpnruii, npoBirproBaHuir 3 ycix
c'ropiH vafilaHq K 3 HeIr.rrrrqnM noKpxT'rr\'t. r niaei rprHoro 6o11 rap'rp1 .

Micqe eig6opy npo6 - IHryneubxHii p-u, c. MarpoHiBna (xucHeeraii qex niBA|3K).
KoaqeHrpauir nnny (clcneHrroBaHi rBepri qlrcr14Hr(ri) B rorr(i Br.rMipy ito Br-r6yxy cKnala

0.28 MilMl (fAK 0.5 nr/v11. Konueurpauiq nr,rry (cycneHAoeaui reepai ,lacruHKh) B ro.rui
eir6opy nic,rr B 6) x\ cKnaqa 0.28 vr rr' lfllt - U.5 vr rr'.1

KouueHrpauir uKilnriBl.rx I aJiB cKnana:

- Aioxcr.ra a3ory (ao BriSyxy) - 0,019 rnrrh,r3 (f.[.K - 0,2 vr/u3);
B) rneurc oKcHA (ao BxO) x) ) . 0.21 vr v' lfAK - 5.0 rurr vJ.1:

- aioKou a3ory (Br46yx) 0.030 N,rrlr'a3 (l-!K - 0,2 lrr/u3);
- B)irneun or<cu1 (eu6yx) 0.36 Nr rh'{3 (f,rJK 5.0 l,lrh,r3).

B rcoHaeui:

Ta6 8-Xa MB 25.07.2024

- B.l. Koaarruyr<

KypiHoea
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IIPOTOKO,I

Br.rMiproBaHb KoHugHTpauiii 3a6py!t{rc}o'l t't x peqoBuH B arMoc1|epHoMy noBirpi HaceneH14x Micqb

niA qac npoBeAeHHq MacoBoro Buoyxy B Kap'€pi

[ara i vac nu6yxy
Micue nponegeuur
MacoBofo Br46yxy:

(04) IIL4NHfl 2024p. 12 r. 00 re.

foprz:oHr -120, -345
Tnn i o6cqr nopia, uo niapueatot"crt Pyaa - 44 tuc. t',t'; cxa,ta 154 rnc.

acsoro ripclrca naaca - 198 ruc. tr,r3.

Aseuixc 222080 t<r

3a

Tun i xi,rurcicrr sn6yxoaux
3axo4u no
3MeHIIreHHIo eu Kr.rais

Micue si46opy n pob

peqoBnlt
'lacrocyBaFrHq :oeHiuHr,oi rigpo3a6lreKn : eoaolol

ni.qpnranur Ha ni.qnipuy criHry r pauiLre ni:ipsaHtri ripHLrqoi MacI4 (B

3arricHyroMy cepeAoBuull):

- 3BoJlo)KeHHr ga6iequoro varepia,ry roaoto.
I {-Micunuii p-n. c. OciurH, ey,l. flox<apcuroro

748Aruoc(repHuil rltcK. MNr. pr. cr.
Birep
lfleraxicrs eirpy. u/c
Teuneparypa nosirpr nonepeA porauerpolr, oC

Xapaxreplrcru rca noroaH14x yMoB

flrC
3.1
L1,4

tcHo

co6u suNaioloeanlHoi texHitttt" uo eI,IK BHMIDAX. I BI,4OMOCTI IIPO IX NOB

BapoMerD-aHeDol,q EAMM- l Nr 2905 5 e. eia 28.09.2021 Nc 422081

Aueruoverp AflP-2 Nq 279 s. sir, 12.04.2024 Ng 45323 5

fepvouerp Nq 3721 s. si.n 29.04.2024 Ns 454641

PoraMerp Nr3 e. eia 28.09.2023 Ns 422083

,-ervnaoraip C.[Cnp- I -2-000 Ne 0382036 3e. eia 28.09.2021 Nlr 422084

Barl ,ra6oparopni B,rIP-200 r Nc 36 Cv. eh 12.04.2024 Nc 453236

a:loaua,ri:arop MiniWarn ARTK.O474 s . vi!, 13 .06 .2024 Ng 463727

3a6py,rnrorc.r
a

peqoBrtHa

Brrpara
noeirpr
!epe3

poTaM€rp.

].I/XB

qac

Bi.a6opy.
XB

OScsr
noeirpa.

Br'rNlrp{rrofo
npn eir6opi,

i7

O6csr
rroeirpa,

HABCAEHO

IO H.y., I

HaBalKKa.

MT

Konucnrp.
:a6py,rr.

peLroBurlI,I,

ltr/v j
llprzn.

fllin 20 20 400 349,88 0,0s 0,1 4
AO

en6yxyNOz 0,020

CO 0.23

fI n,r 20 20 400 i19.88 0,1 5 0.43
n lcJts

an6yxyNOz 0,046

CO 0,55

BuuiproeaHua Br'r KoH&qI{: E.! I{ppqqyn
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BtlMipIoBaHb KoH ueHrpaui ii 3a6p),jlHrotor ,t x
ni/l qac n poBeIeH irrr

IIPOTOKOJ'I

peqoBuH B arMocoepHoMy noBirpi HaceneHr4x Micub
\4aco Bo ro Bn6yxy B Kap'epi

2024p. 12 r. 00 xe.(ll) JI14IIH-{lara i uac eu6yxy
Micqe nponegeHua
MacoBofo er.r6yry:
fopn:our - ll5
Tan i o6crrr nopi,l. uro niapuoarcmcr P1 ra cr7 rrc. v': cra,ra 74 trtc.

ecsoro ripcsxa lraca - I 4l ruc. I,tl
Tur i xilsr<icrl etr6yxoeux
3axoru no
3MgHIIreHHlo eIrxLiAie

peqoBnH AHeMiKc - 216990 xr

Micqe eiabopy npo6

3arHcHyroMy cepeaoenui):
3BoJror(eHHr :a6ieqnoro n'rarepia,ry eogoro.

Inryreqrrcuii p-H. c. MarpoHierca (xucHeeuil qex fliB.qf3K)

3acrocyBaHHr :oeHiunsoi rigpo:a6urxn s eogoro;
ni4pneaHHa Ha ni4nipny crinxy : paniue nigipsauoi ripHlrvoi uacu (a

Jaco0

Arnoc$epuufi rr4cK, MM. pr. cr.
Birep
llleulxicrr eirpy.,r.r/c
Ter,rreparypa noeirpl nonepe.4 poraverponr, oC

Xapaxrepncrnra norotHHX yMoB

757
llsC
lq

-L7 /l

tcHo

B

H sr'rMlploBarbHoi TexHll<t,t, ulo Bl,rKopuct-oByc-rbcr ltrj eliluiDax. i giaorrocri nDo i\ no
Bapoverp-auepor4 EA M M- l Nr 29055 Ce, sia 28.09.2023 Nc 422081
AHeuouerp AIIP-2 Nc 279 !8, zrt 12.04.2024 Nl 45323 5

Iepuouqrp Ne 3721 s. sit 29 .04 .2024 J,Il 454641
Poraurerp N!3 Cz. zin 28.09.2023 Ne 422083
lerryuaouip CACnp- I -2-000 Nr 0382036 3e. eia 28.09.2023 N! 422084
Baru la6oparopH i B,rlP-200 r Nr 36 e. sil. 12.04.2024 N! 453236
la:oaHa,r i:a lop MiniWarn RTK-047.+ s. eir 13.06.2024 I! 163727

3a6pyrrr.
peqoBnHa

Bulpara
nooirpa

qepe3

poTaMerp,
JIlXB

qac

Bia6opy,
XB

O5cr r
noeirpa,

e ur'r ip a n oro
npn eia6opi,

n

O6cq r
noeirpr,

HaBe,4eHO

ao H.y., n

Haraxtra.
MT

KoHueurp.
:a6pyau.

peloBHHrr,
nrr/uj

Ilpulrirra

fl nn 20 20 400 354.09 0.05 0"14
AO

eu6yxy
NOr 0.026

CO 0.19

llu,r 20 20 400 354.09 0,1 5 0.42
nlcJ'It

sr.r6yxy
NO: 0,049

CO 0.41

I4MlproBaHH.ff BtI KOHaJ'r14 : \4.L4vp!9Ea
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BnMipioBaHb KoHqeHrpauiii
n l!,

lara i vac au6yxy
Micqe npoeeaeHHs
MacoBoro eu6yxy:
fopn:our -2lA

I]POTOKOI

3a6pyAHron,rux peqoBr.rH e aruoc$epuor,ry noeirpi HacejreHr..rx Mlcub
L{ac npoBeitenHr MacoBoro eu6yxy e xap,epi

2024p. 12 r. 00 xe.18 r.unHq

_-l!qp gp,\u 3 _ PV UJ IIAT <Apce,ropMirrar Kplrenfi pir)
-t20" -195I op[.t3oHr -2]0

Tun i o6crr nopi4. ulo nl/qpuBarcTbct

Tr.ru i xi:rtricrr au6yxoeux
3axolu no
3MEHlIIEHHK) BI4KI.IAIB

perioBUH

Micue ni46opy npo6

Jacoo

AruocQepnufi rrrcK, MM. pr. cr.
Birep
LUsriAxicrt rirpl'. uic
Ter'rneparypa noeirpr nonepe! poraverpol,r. oC

Xaparreprzcruxa lrofoAHux yMoB

Pyra 79 'ruc. xt'; crca,ra - 189 'ruc. r,,r3;

scsoro ripclKa N'raca - 268 rltc. v3.
AHevirc - 325240 tcr

3acrocyBaHHr :otniuusoi ri4po:a6nrrlr : so4oro;
3acrocyBaHHr :oaHiurHtoi rigpoga6usxra s Br4KopucraHHrM peareH ry;
3acroc) BaHHr nrry,rpiurl,oi ri,tpo:a6nsxn 3 nororc;
3acrocyBaHHr sNy'rpiurr.l,oi ri4po3a6uexLj 3 B14KopHcraHHrM peareHTy

- 3BoJro)reHHr ra6ieqsoro uarepia.ry eo4oro.
Il-Micrxraii p-H. Byn. Tuuoruesro

155
nn
2.2
+i6

xMapHo

B

II BhMIDIOBAIbHOI Il BuMlDaX. I 1x
SapoMerp-aHepoiA EAMM- I Nq 29055 Cr,. nip28.09.2023 Ns 422081
Aneuol'rerp AflP-2 irt 2 79 Cz. aiy 12.04.2024 J$ 453235
fepr'rouerp Ne l72 l e. sit 29.04.2024 I! 45464 1

Polauerp lYr 3 s. ai1 28.09.2023 Nr 422083
llIys.qoMip C!C np- l -2-000 N:.:0i820i0 u . sip 28 .09 .2023 Nl 422084
Barr ra6oparopli BJIP-200 r Nr 36 u. eis 12.04.2024.1.& 453236

a3oaHaJi3arop MiniWarn ARTK-0474 Cs. eia 13.06.202 4 Ns 463727

3a6pyrH.
pe.roBIiHa

Br-rrpara
noairpr

rrepe3

poraNrerp.
Jl,/xB

rlac

Bi.{6opy,
XB

O6crr
[oBiTpr,

auniprnoro
npu eia6opi.

JI

O6car
ooBiTpr,

HABCAEHO

rto H.y., n

Haeaxxa,
MI-

KonuenTp.
:a6pyan.

p9qoBrzHri,

lr thrj
flpav irna

lIlr,r 20 20 400 3 50,87 0,0s 0.14
,qo

ru6yxy
NOr 0,0r6
CO 0,1 9

flul 20 20 400 3 s0.87 0,1 0 0,29
nt cJlt

en6yxy
NO: 0,029
CO 0.32

fu# '.,*o.^o
LIMlpfoBaH Ht B14KOHalr U:
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I]POTOKOn

BuMipioBaHb KoHueHrpauiii 3aOpyAHlorcqHX per{oBr.lFr B arMoc(bepHoMy floBirpi HaceJrgHtrx Mtcub
niA ,rac [poBeAeH]rq MacoBoro Bn6yxy B Kap'epi

lara i vac au6yry
Micqe npoeegeuna
MacoBoro au6yxy:
l-onutour -))5

(l))) J'IUNH'I .29?l], 12 r. _00 xg.

'1<l-onutour -))5
Tun i o6csr nopil, uo fllApuBarcTbct

Tun i xi:rsxicrs eu6yxoeux peqoB14H

3axolu no
3MeHuleHHrc ou rnlia

Micue ni,r6opy npo6

3aco6

Aruoc$epHr.rii rl.rcK, MM. pr. cr.
Birep
Lllsu.qKicrr eirpy, u/c
Tenaneparypa noeirpx nonepeA poraNrerpoM. oC

Xapaxrepr,rcru xa tloroAHr.lx yMoB

ft

Pyrta - 133 rnc. u'; cxa,ra 3 ruc.
rcsoro ripcrxa lraca - I 36 Tnc. M3.

Asenixc - 189220 t<r

3acrocyBaHHr :rosuiuHsoi rigpo:a6uexu : eo4oro;

- 3acrocyBaHHr :touHi[rnr,oi rigpgga6ygxr4 : BhKopycraHHrM peareHTyl
rac roc) BaHHr sHv r pi ur r,oi rilp6'raglraxu i eoloro:

- 3acrocyBaHHr eHyrpiulur,oi rigpo3a6ngxn 3 BuKopl.rcraHHrM peareHry

- nfipr.rsaHur ua ni4nipuy crinxy : paniure nigipeaHoi ripHuuoi nracn (e
3aThcHyroMy cepeAoB!{rul)l

- 3Boro)r(eHHr radic,ruoro varepiary soaoo,
lHry,rer(lrur:l p-H. c. MarpoHinrca (xucueauii uex fliBnf3K)

753
flHC
0.8
+30

xMapHo

x BLtMiploBit,rbHor'rexniru, Lul\ BtrKoprlcroB)rerbcr npH suiuipax. i giaoiuocri npo ix nosipr
Sapouerp-auepoia BAMM- I Nq 2905 5 Ce. sia 28.09.2023 Nc 42208 1

A Henoruerp AflP-2 Ng 279 Cs. eia 12.04.2024 N9 453235
fepuoverp Nq 3 721 Ce. eit 29.04.2024 N! 454641
Poraiuerp N!3 Cs. sit 28.09.2023 Ns 422083
3enyn4or,rip CACnp- 1 -2-000 Nq 0382036 Ce. sia 28.09.2023 ,f{r 422084
Barr.r ,ra6oparopHi B,TP-200 r lY! 36 Cs. stt 12.04.2024 Nc 453236
asoaua,r i:larop M iniWaln ARl K-0474 uB. zrp 13.06.2024 Ny- 463727

3a6pyrn.
peqoBllHa

Brrpala
noBlrpt
eepe3

poTaMeTp,

,'rlxB

9ac
Bia6opy.

XB

O6car
noBlTpr,

euuipanoro
npz eir6opi,

JI

OScqr
nooirpa,

HaBeneHo

,4O H.y., n

Haoaxxa,
Ml_

Kor ue trrp.
:a6pyau.

peqoBaHr.r,

ur/uj
flpmnirra

fl r.r,,I 20 20 400 3 5 6,87 0,1 0 0.28
AO

alr6yxy
NO: 0,019

CO 0,21

fIu,r 20 20 400 356,81 0,10 0,28
n lcJtt

ru6yxy
NO: 0,030

CO 0"36

,/
r.{MlploBaHHr BH KO HaJ'Il,l : M.K. Kvoiuoga
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TIPOTOKOJI
Br4 KoHaHHt e KoJIo f i qH oro ay rr4Ty gaxoAis n o rII4lIof a3orloAaBr eHHIo

nepeA npoBeret{HflM MacoBoro eu6yxy e r<ap'epi

lara npoeeaeuut ay,lura (04) ,t Ir nHt 2024 p.

Micqe npoeeaeHHg

MacoBoro er.r6yxY: Py fn flAo
3AXOAI'I

u]oAo 3Hr4)KeHHt txKiAnI4BHX BrlKI4AiB B arMocoepy

npr4 Br4po6Hliu'f Bi MacoBofo BLl1yxy

N!
fl/tl

Ha[n'leuynaunr
:axoaie

Pi.rHi 70 no

3arBepatl(.
3axoaaM

O6car enpoaaAxennq no 6,1oKaNl vacoaoro nrl6yxy (:a

nPoL t(Tov/OaK t11'lHo l.THc \'l

- I20 u | -.145 ivt
Pa:on no

MB

O6car riPnusoi irl-acn, uo
IIlApUBaeT6Ct T.NI'. BCbOTO

t54/154 45/44 199t198

B T..t. cyxnt

o6eo.q.Heuoi 154/154 45144 199/198

3acrocyrauul
:oeHiurHt oi
ri4posa6usxr.r

707o nit o6cary
cyxoi ripcsxoi uacn i

80oZ o6aolueHoi
ripclnoi r'lacu

t24lt24 36t3s 160/159

KinbKlc rb pyKaErB

(IInP, lxr.)
i9I/l9t 56/54 24'7 /245

2 3acrocyeaun.r
aHyrpinuloi
ri4po:a6r.rexlr

40%o eil t(i,'Irxocri
cyxHx cB9pajloBI,lH

Kinsr<icru pyrantn
(flflP. ur.)

3 3acrocyaaHur
:togHiurHroi
rigpo:a6urrn
:e'r:yrcvoro
peqoBuHoro

3070 sin Kinrrocri
cyxlrx cBep,lnoBul]

I(i,ruxicrr pynaoio
(nnP. rllr.)

4 3acrocyeaHHr
BHyrpirxHboi
riAp03a6I4BKLl

:r'r:yxruoro
peqoBr,IHolo

307o sia Kiau(ocri
cyxrIx cBepanoBI-IH

Ki,ruxicrs
crepaloern (oa)

5 lligpueauHr Ha

nignipny criuxy :
paHirre niAipBaHoi
ripHr.rqoi Macll (B

3arrrcHyToMy
cepeAoB14u-ti).

207o eia niaipeaaoi
pil. ripnuuoi uacu

46t46 45144 91190

b 3go,'toxeHul
3a6ie.rHoro Mareplany
BO.qOlO

100%o or ninipaanoi
pir. ripuu.roi uacr I54i 154 45/44 199/ I98

Ay4ur npoee4eut4ii npeAcraBH14 KoM na6oparopii
npoMr.IcnoBoi eKonofii H!l6flf KHY:

'p./n, Koaansuyn
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fIPOTOKOJI
BI,I KOH AH H' C I{OJ'IOf i II HOI-O AYTHTY 3AXONi B I]O III4IO| A3ONOAABJICHHIO

nepeA rrpoBe.4eHHrM MacoBofo Br4oyxy B Kap'epl

.{ara npone4eun s, ay Nt'ta <l ll runtfr
Micqe npoeereHHq
MacoBofo nu6yxy:

2024 p.

Pv fn IlAo
3AXOA14

ulo,uo 3Hr4)KelrHr rur(iAnuBux BHKT4AiB B arMocoepy

npr4 Br4po6Hr4rIrBi MacoBoro euoyxy

N!
tt/t1

I{afiuenyoanna
3axo.qie

Pi.tui 7o oo lareepalt.
3axoaaM

O6car onpooarn<enqa no 6aoxav vaconoro au6yxy
( la npo. KTov/(baKTlr.t ue t. t r-tc. tr '

li5 M -225 ra
Pa3oM rlo

MB

O6car ripurvoi uacu. uto
niapnraerrcr r.vl, octoro

9l,/91 50/50 L4 v t4l

B T.q. cyxriii

o6eoaueuoi 91/9 | 50/50 t4l t4l

I 3acrocyraHHr
:oeHiulFrsoi
fi.qpo3a6HBKn

7096 eir o6crry cyxoi
ripcsr<oi vacu i 80Vo

o6eoaHeHoi ripcrr(oi N'racu

40/40 I l3/113

Ki,rsnicrr pynaeie (flllP,
uJr.)

I l3/t li 62162 t7 5 i t-t s

2 3acrocysauHl
BHyrp i Ilr Hb oi
riapo3a6HBKI4

4070 oia xi,rrrocri cyxrx
c B epJLr oB riH

Ki,runicro pl,rasie (flflP.
UTT,)

3 3acrocyeanur
30BHiUtHbOi

rigpo:la6neru
38'q3yloqorc peqoBr4Horo

307o oi.l rirsnocri cyxux
cBepl,aroBnH

Ki,rsrcicru pyr<ania (flflP.
lxr)

4 Ja! ,urJbdnn,
e uy'rp i rr H soi

3B'r3yrcqolo peqoBuHolo

307o eia ri,rrxocri clxux
cBepanoBr.rH

KinbKicrb cBeprnoBxB (or)

5 fligpneaHH.n ua
nitnipny criury :
paHirre ni4ipeaHoi
ripurlvoi uacn (s
3ar cHyToMy
cepeloBlrull).

207o rin rilipeanoi piv.
ripHl''rol MacLr

2',7127 50/50 77t',17

6 3eoroxeuuq 3a6ieqHoro
MaTepiany Boaoro

100% or niaipeanoi pi.r.
ripHfl.ror Macx

9l/9 | 50/50 t4l/t41

Ayaur npoeeaer.ru il npeacraBH nKoM na6oparopii
rrpoMr.rcnoBoi eKonorii HAIBflf I{Hy : M//_--T B.l. Kosanr
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NPOTOKOJI
BT4KOHaHHT er(OJrOf i qHOnO aYAr,try 3axojli B no nI4JlOfa3O[OAaBreH HIO

nepeA npoBeneHHrM MacoBofo Bhoyxy B Kap cpl

,{ara npoaegeH u A ay Nrra <r lSrr JI I,J NH 
'Micqe npoeeaeu r-rr

MacoBoro eu6yxy:

2024 p.

Kap'ep Nr 3 _ !V_IA!4Q ,<4pSglgplvlf13gl xp494ii Pir>

3,AXO/ll4
u{oAo 3ur4xeHuq uxiA,TI4sI4x B I-rKI'r,qiB B arMocQepy

npu Br4p06Hr-{urei r4acoeoro Br,r6yxy

j'te

n/n
HaiiMeHyBaHHt

3axoaiB

Pi.rni 7o no
3aTBepax.
3AXOAAM

O6car enpoeaaxenss no 6,ronalr MacoBoro olr6yxy (ta
npoerrov/cPar ravno),Tac- Nr'

-2'70 v - 120 u - 195 t'r
Pa3oM flo

MB

O6c.sr riprirqol Nracu, uo
nigpueaerlca r.uj, ncroro

54i51 160/158 60/s9 2',74/268

B r.q. cyxni 160/r58 lo0/158

o6soaHeuol 54/5 t 60/59 I l4i lt0

3acrocyrauxr
:ogFriuHroi
rinpo:a6l.rern

70% nia oScrry
cyxoi ripclicoi vacu
807o o6noauenoi
ripclxol uacu

44t4| ll2ll I I 48t4'7 204t t99

Ki.nlxicm pyrcaoir
( fIP, ur.) 67/64 t'7 4/l'72 '7 5 /73 316/309

). 3acrocyeauHr
sHyrpiurnroi
riApo3a6HBKr4

407o eil Ki,rsr(ocri
cyxrrx cBepanoBttll

64/63 64i63

Ki.nrxicrl pyr<aeie
(fiIlP. ur.) i I l/l I0 lll/ll0

3acrocyraHu-a
gosuirrrHroi

riApo3a6riBKfi
3B'r3yroqoro
peqoBr,rHolo

3070 sia xi,'rrKocri
cyxr'rx cBepaJ'roBuH

48/48 48i48

Kiarricru pynaoie
(flfIP. ur.) -t5t-/5 '75 75

4 3acrocyaaHHl
avyrpiurnroi
rigpo:a6Hxxu
3 B'r3yro qo ro
peqoBr4Holo

3070 si,q Ki,rrKocri
cyx{x cBepa,'roBIiH

48/48 48t48

Ki,ruricrr
cB€pIJroBnH (on, 83/83 83/83

5 fli,lpuaaHHl ua
nignipny criury :
paHime nigipaaHoi
ripur.r.roi ,vacu (e
3ar14cHyToMy
cepeloeuuri).

207o aia ni,ripearroi
piv. ripua.roi vacu

6 3goJloxeuHg
:aOieqsoro Marepia,ry
BOAOTO

1007o or ni,ripeauoi
pir. ripuu.roi inacu 5.1i 5l 160/ 158 60,r59 2141268

Aygnr npoae4euui npeacraBHnKoM na6oparopii
npoM14cJroBoi eKonofii HnlEIIf KHy: t,^ ffiu.,.*ou*, K
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fIPOTOKOII
BrzKoHaHHr e KoJrof i qHoro ay 4u-ty :axo4i e no n r4Jrora3orroAaBJreHHro

nepea npoBeaeHHrM \4acoB()ro Bl..i6yxy s r<ap'cpi

{ara npoee4eHnr ayanra <25ir IIHIlHfl
Micqe npooegeuHr
MacoBoro ar.i6yxy:

2024 p.

Py fn nAo
3AXOAr4

uloAo 3Hr4xeHHr UlKlAJt14BHX Br.lKr4AiB B aTMOCoepy

|lpH Br4po6H r4qrei ]\4acosoro Bu1yxy

Ns

n/n
Hai:iuenyoannr

:axoaie
Pi.rrri 7o no
3aTBepa2t(.

3axo,{aM

O6car onponaaxensq no 6,rorav MacoBoro Br-r6yxy (3a
npo.r.Tov Sarr alno;.t uc. v

-225 u -75 M
Pa:olr no

MB

O6car ripurroi macra, rqo
niapueaetlcn r.v3, ocloro il3/111 25/2s 138/136

B T.Lr_ CyXUII 25/25 25 t25

o6so,{HeHoi I t3/l ll ll3/l]l
3acrocyaaHur
:oeHirtrHsoi
riApo3a6HBKh

70% eia o6crry
cyxol ripcsnoi vacu i
80%o o6eoaHeHoi
ripcuxoi uacn

9t t89 l8/18 109/t07

Ki.nsrcicrr pyt<aoio
(flflP, rur.) l4l/ 138 28128 169/t66

2 3acrocyeaHur
eHyrprunroi
rigpo:a6nexn

407o eil xi,'rlKocri
cyxxx cBepIJroBrH l0/10 l0/10

Kinrxicrl pyr<atie
(f1llP, ur.) 22/22 22/22

3acrocyeauur
goguirxHsoi

ri4po:a6uexu
:e'r:yrouoro
peqoBHHoK)

307o eil Ki,rrrocri
cyxrrx cB€pajtoBrH 8/8 8/8

Ki,rrrcicru pyrania
(llflP, urr.) t2 2 t2/t2

4 3acrocyraHH.r
BHyTpiruHl,oi
riApo3a6llBKt.r
3 B'r 3y roqo Hl

peqoBxHoto

307o eia xi,'6kocri
cyxax cBepanoBaH

8/8 8/8

Kiauricrs
ceepl,roauu (ol) r6/16 l6i l6

5 fli4plmauHl Ha

rinripHy criHKy 3

pauitlle nigipeaHoi
ripHraqoi Macn (B
3aTr.rcHyToMy

cepeAoBr{ull).

207o aia niaipnanoi
piv- ripurz.roi vacl

l l3/n l I l3/ln

6 3eo,'roxeHHg
3a6i€.rHoro uarepiany
BO,qOrc

i0004 or niaipear:oi
pi.r. ripnr.r.roi lracz ll3/lll 25125 138/r36

Ay4ur rponeaeHriii rpeAcraBHu KoM na6oparopii
npoM14cnoBoi eKonorii HAlBflf KHy: %u-,--n-- Koeanr
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3ATBEP
Krop KHY

B.B. eNoe

IIPO
nniraiproeaur, Kon{eHrpallifi rr rzJ.ry B arM

MacoBoro ez6yxy 3 Brzr(oprzcraHHrv :laxo4ie tlo nriJro[prrrHiqeuuro e xap'epi ]\!3
fA nAT <ApceropMirrar Kpunzii Pir>

.{ara i uac eu6yxy

Micqe npoeeAeHHq MacoBoro

fopusonr i 6,rox

Tun nopig

O6'eu nopi4 Ha airquqi 6roxy
Tun i uaca BP

fluronra eurpara BP

Ki,rsrcicrs cBepanoBr4H

cepnHr 2024p. 14 r. 13 xs.(06)
Kap'ep Nq3 PY

Kpr.rouii Pir>

fA nAT <ApceropMirra,r

-2 I 0 v; 6,r. Nr3 7

Pyaa

53000 v3

Aueuixc - 88320 xr
1 ,666 xr/rur3

I 37 oa.

O6'eu flfX nplr nigpunaHui o4uiei ceep4roeuHu 32978 xt3

3aco6r.r auvipn:sa-[ur{oi rexHixr. ruo Bll Koprlc foBy.Tbcr npu nrvipax i eilor',rocr i npo ix

er.r6yxy:

,,f".2---*i..
*" r-/ **, --*,r-* \'./. i5 "*1- 

i;;i;;l-""" \! 4

'";;9

noBlpKy

Bapo,verp-anepora EAMM- 1 J\a 2905 5 Cs. sin28.09.2023 Ns 422081
Aneuoiueru AflP-2 Np 279 Cs. sir 12.04 .2023 Ns 391512
Tepvoverp N! 6257 Ce. eia 28.04.2021 N, 280854

Porauerp Ns3 Ce. gia 28.09.2023 ]\! 422083
Cerynaonip CnCnp- I -2-000 Ns 0382036 Cs. stu28.09.2022 Nc 422084
Barn ra6ooaroosi BJIP-200 r N! 36 Cs. sil. 12.04.2023 J\! 391515
[-a:oaHa-nirarop MiniWam ARTK-0474 Ce. eia 01.03.2023 Ns 186138

AruocrpepHuii rlrcK, MM. pr. cr.

Birep
LUelraxicm nirpy, u/c

Teuneparypa roeirpr nonepeg poranerpolr, oC

Xapaxrepucruxa Ioro.qHux yMoB

768

flu3
2,0

+29
qcHo

Pe:ymrarn po:paxyuxin ra3oBux elrKr.r.qie nicjrr MacoBoro eu6yxy n rap'epi Nl3 Py fA nAT
<Apce,ropMirra.n Kpueufi Pir> HaeeleHi y ra6ruqi 1.

Pe:ynrraru po:paxyurir sriKugis nury nic,rr MacoBoro nu6yxy xap'epi Nq3 PV fA
llAT <ApcelopMirra.,r Kpnnuii Pir> HaeeAeHi y ra6nurli 2.
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Ta6tur1r, 1 - Pesynrraru po:paxyurcin t.a3oBHX earcrlAie nicrr Nracoeoro en6yxy
i 1.1'e3 Mirral Koueuft PiB KaD'€Dl NqJ PY IIA TTAJI UEruX Ptr>

[ara ria6opy
Tun
ra3y

Konqenrpauir
Cepeana

apr.rOMeru,{Ha
I(oHueffpaIII-IJ{,

vr/tur3

O6c.{r nrllora3oaa

lMapa,
vl

flrroui
BHKI4qII!

rr/xr
eu6yxoaoi
peqoBr.rHx

3aranrni
nuroui

B[KIrArj, I(r/I(I
an6lxoeoi
pesoBr-lHLl

%
wrlw3

I 2 3 4 5 6 7 8

06.08.2024
rop.-210 v;

6r. Ng37

Po:paxyuor ra:ir r nuora:osifi xlrapi

CO 8 l,l
90,7 4511986 0,0046

0,00s3
CO qt?

Po:paxynor ra:is s ripsrqifi uaci

CO 3490,4
3653,2 0,0007

CO 3816.0

Poapaxynor ra:ia a nruorasoaii xlrapi

NOz ?5 4st'7986 0,00018

0,00023
NO:

Po:oaxvnox ra:is s rioruqifi uaci
NO: ?qq s

279,4 0,00005
NO: tsq 1
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Bror J\s37, Ha rKoMy npoBoluJ.uicr iucrpyveHra.nbH i BnMip14 3HaxoAr4Bcr Ha

roprzrouri -2 l0 v i 6ye npeacraaneuufi pyaoo.

Ki,runicru ripHuuoi MacH. rKa niapusanacs Ha KoHt ponuuifi 4i,rruui 6nor<y.

cKrrarra 83000 r'a3, xillxicrr BP <Auerrair<c> - 88320 xq rillxicrt cBepArroBr.iu 137

og. V rnocri 3axoAy rrr.rJ'rora3ono.qaBJreHHr Ha Aoc,'ri,4xyeauzfi Ai,lqulli 6y,ro

BUKOpI4 CTaHO:

:oeFriuHq ri,qposa6i fi xa;

- nlIprzBaHHq B 3aTr.iHyToMy cepe.4oeraui;

- 3BoJroxeHHq ga6ie.{Horo nrarepia.,ry BoAo}o.

llunoeiA6ipni nptrra\v po:MiilIyearhcr, Ha ei4craui 6rusrKo 40-50 r',r eia

ocrausix cBepAJroBr4H nigpr.inaenroro 6,roxy. Cxetra 4ocli4Nytauoro 6loxy r.a

uicqr posvirueHHr rrr4Jrora3oai46pnnx npznagie HaBeAeHo Ha prac. 1.

llunoni46ipui rrpv alt npegcraeleni aBroMarr4 qHuMra nrznoeia6ipHlrKaM V

enexrpurrHoro rzny AIIO-E (2 oL). flpr,rtagu AIIO-E Ao3Borqxlrb rrpoBoAura

gia6ip npo6 ua I Si"rrrrp runy A@A i eia6ip npo6 nonirpr e repueruuui

rourefiHepa, enuicrxt 4,4 l. llolatrura o6po6xa ai4i6paHnx npo6 nonirpa ra

3BaxeHHq $illrpie npoBolr4rrocr e na6oparopii HAIBflf KHy
Pesy,rrraru iHcrpyueuranlHux nulripie euxtz4ia 3a6pyAHloroqux per{oBaH

nprz MacoBoMy ea6yxy y xap'epi i\!3 Py lA llAT <Apce,ropMitra,r Kprzeufi pir->,

ricuil npoeo4nscs06.08.2024 p. na 6,roqi J\137 rop. -210 v uanegeni n ra6lrzqrx I

ra2.

3a peryluraraMu npoBeneH x nnviprcaauu nhro\4e nuroeHnireHHr cKraJto

0,0361 rcr/xr/BP, rasoeugileuur ro: oxcr4Ay Byrneqrc 0,0053 xr/nrlBp, oxcz4y

a:ory 0,00023 rr/xr/BP. llurolre lnloeugi,reHuq 6e: saco6is n14 Jrora3onoAaBreHHq

cKrraAae 0,094 xr/xr/BP, raroen.qineHue: oKcr{A Byrlerl}o - 0,0053 xr/xr Bp,

oxct4lu a-:ory (y nepepaxyHKy aa AioxcraA aaory) [NO + NOz] - 0,00023 xr/xr/Bp.

B ra6n. 3 uaee4eua lopieuauux SarrzvHtEx noxasuuxis ig garseDaNeHralafi

HopMaru BaMrr er.iirra4ia.
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Ta6rrqq 3

Hatea pe.rowtru

3naqenns [r{ToMrrx noralHraKin nnrragin sa6py4nrorcrrux peqoBuH, xr/xr BP

tparruuui

(s ruxopr.rcraunrrr.r

saco6is

nunora.sono4aerennr)

posparyuroai

(6es saco6in

nulora.:ono4a-eleunr)

3aTBep.4xeHl

Peqoerur.r y eurrr4i

cycneH,(oBaHr,rx

TBepAr,rx qacrr,rHoK

0,0361 0,094 0,096

Or<cua syueqrc 0,00s3 0,00s3 0,00ss

oKcr.r,qu a3ory (y

repepaxyHKy Ha

AioxcnA a:ory) fNO

+NOzl

0,00023 0,00023 0,00027
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flxvro:
nf KHv

B.B. exoe

IIPO
nuuiprceaur xoirqeHrpaqiil nuJly B arM BlTpl nlA Lrac npoBeAeHHt

MacoBoro uu6yxy 3 BlrKopl4craHuqv saxoAie no rll4,tonpl4rHiqesnro s xap'epi Ng2-6ic

fA nAT <ApceropMirra.,r Kpzerzfi Pir>

.{ara i uac eu6yxy <08rr cepItHq 2024p. 12 r. 00 xe.

fI IIAT <Apce,ropMirrzutMicue upoeeAeHHr MacoBoro alr6yxy :

fopu:our i 6rox
Tun nopig

O6'eM nopig ua 4imuqi 6:rory

Tun i uaca BP

fluroua aurpara BP

Kirsr<icrl cBepAnoBr4H

Kap'ep J'{b2-6ic PY

Kpuouil Pir>

-75 v; 6r. Nr32

Crelr; pyaa

106000 v3

Asevirc - 144490 xr
1,363 rcr/v3

220 ot.
06'eu flfX npu nigpunauui oauiei ceepAroeuHI,r 32978 rl3

3aco6n euuiprosanrHoi rexuixu, qo Bl4KopllcroByerbct npu nunipax i ei.4ol,{ocri npo ix

3ATB
oc,nlT,

(rro-lrttrll

,"-.\/ \,/a +/ k'itru{oqar,,, \ r'(Jzt \2,
- .a I 

uriAcmaq, trsuMnl i
= 

.. \ oi rrilortluri / t!
, -- \ :1l1l']"tukr / ,i,
;0,o\ **m**r /j

IIoBlpKy

Eapouerp-aHepora EAMM- I Ns 29055 Ce. eis 2 8.09.2023 ]trs 22081

Anenouem AflP-2 N! 279 Cs. gia 12.04.2023 Is 391 5l2
Tepnolrerp N! 6257 Cs. sin 28.04.2021 Ns 280854

PoraMerp l\! 3 Cs. silr 28.09 .2023 Ns 422083

Cervsrouip C.IICnp- 1 -2-000 Ns 0382036 Cs. sin 28.09.2022 Ns 422084

Baru ,ra6oparopui B-tIP-200 r Nq 36 Cs. sin 12.04.2023 Ns 391 5 I 5

f asoaHa-ni:arop MiniWarn ARTK,0474 Cs. gia 01.03.2023 Is 386138

Aruoc$epnr'r fi rlicK, MM. pr. cr.

Birep
[lsuaKicru eirpy, u/c

Teuneparypa nonirpr nonepea poralrerpou, oC

Xaparrepucruxa nofoAHIIX yMoB

Pe:ymraru po:paxyuxie ra3oBltx euxuais niclr vaconoro eubyxy
llAT <Apce:ropMirra,r Kpuelrii Pir> HaeeAeHi y ra6:ruqi 1.

Pe:ylrraru po:paxyHxie euxr.IAie nu.ny nicrr MacoBoro en6yxy e
IIAT <Apce:ropMirra,r Kplrnufi Pir> HaseaeHi y ra6nI4IIi 2.

760

2,8

+29

tcHo
B Kap'epi No2-6ic PV f!

rap'epi Nr2-6ic PV f!
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T a6tuus, 1 - Pesynlraua pospaxynxin ra3oBr4x enxuAie nicrs Nracoeoro au6yxy
n rao'eoi Ns2-6ic PY fn nAT Mi'rra"n Kounui Pir>

,{ara ria6opy
Trm
fa3y

Konuenrpauir
Cepe4ar

apr.roMerr.r.rHa

I(oHrIeHTpaqur!
urha3

O6cr nlr;rora:oea
. xMapa,

u3

llaroui
BtlKrlAI{,

r<r/xr
alr6yxoroi
peqoBr.tr

3ara,rr'ni
rrrrovi

srlxu.wr, xr/xr
nn6yxonoi
petroBr-rH r-,

%
urhr3

I 2 3 4 5 6 7 8

08.08.2024
rop.-75 M;

6n. I1b32

Po:paxyuox ra:in r uanorasoeift xuapi

co Rl 1
85,'7 12sst60 0,0043

0,0052
CO 88.1

Po:paxynox rasis s ripalrvii uagi

CO 3 895,9
4110,8 0,0009

CO 4325.7

Po3paxyEoK ra3iB B nulorasoaii xlrapi
NOz a')

4,Q '7 2s5 t6Q 0,00020

0,00025
Noz 3.8

PospaxyHox ra3ia r ripnmifi Nraci

NOz 231,8 )41 \ 0,00005
NOz
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Erox l\j:32, Ha rKoMy npoBoAr4r'rlrcq iHcrpyrraenraltni eanaipa 3HaxoAxBcr Ha

r-opr'rsouri -75 rra i 6ye npeAcraBneHr4fi pyaoro.

Kirsrcicru ripHr.ruoi Mac'.r. rKa ni.[puBa,'racb Ha KoHrpoJtbHii ai.nruui 6,rorcy.

cKraJIa 106000 u3, rcirlrcicrr BP <Anerr,rirc> - 144490 xq xintxicrt cBepAJloBr4H -
220 ol,. V qxocri 3axoAy frr4Jrora3oroAaBreHHr ua gocligNyaanufi 4in*rqi 6yro

Br4KOpr,rcTaHo:

- goeHiruHq rigpo:a6ifirca 3 Br4Kopr.rcraHH.flM peareHTy <fi4pore,ru;

- eHyrpiurnr ri4po:a6ifira 3 Baxopr4craHHrM peareHry <fiAporelu;

aoeHilrru-{ ri4po:a6ifi rca;

euyrpilrnr ri4posa6iftxa;

- 3BoJroxeHHq sa6ieqHoro rraarepia-,ry BoAoro.

tlra,rosia6ipHi npAtaLV porn,r iuyaa-n racu Ha eiacraHi 6ru:srco 40-50 v eil
ocrasnix cBepA,'roBr.rH nigpueaerraoro 6nony. Cxelaa goclilNyranoro 6norcy ra

ruricqr posuirqeHH{ rrrrrofa3oei46pnax nprzna4ie HaBeAeHo na puc. L

In,roni.q6ipHi trpulrag.u npe4craereni aBToMarrrqHr4Mra nunoeil6ipHr4KaMH

eneKrpr4qHoro rlrny AIIO-E (2 oA). llpunagu AIIO-E Ao3Borurorb rrpoBoAlrrfi

nit6ip npo6 ua 1 Sinrrp runy AOA i aia6ip npo6 noBirpr e repueruuui

rourefiHepz, err,ruicrro 4,4 l. llotanrura o6po6xa ni4i6paHux rpo6 roBirp{ ra

3BaxeHHr $ilrlrpin rpoBoAr4rr'ocr e na6oparopii HAIFII| KHy.

Pesy:traru iucrpyueHranlur,rx nuiraipie euxz4io 3a6pyAHloro.{r4x perroBt4H

npr,r MacoBoMy nu6yxy y xap'epi J\b2-6ic Py lA IIAT <ApcenopMirran Kpueui't

Pin, rrczii npoBoArrBcr 08.08.2024 p. Ha 6:roqi J\b32 rop. -75 rra uageAeHi B

ra6rllr\flx I Ta 2.

3a pe:ynrr araMH npoBeaeunx enniproBaHb nHroMe nuroenAi,reuHr cKJlaro

0,0198 rr/xriBP, ra:oealireuur no: oKcHAy Byrneqrc 0,0052 ic/r<r/BP, or<czay

asory 0,00025 i<r/xr/BP. llnrolre nu:ronugileuuq 6e: :aco6ig rr J.rora3orroAaBJreHHt

cK,ra.aac 0.0905 rr/nrlBP. ra:oerui,reuHs: oKcHA Bynneuro - 0.0052 rir/rcr BP.

oKcuAr4 asory (y uepepaxyHKy na AiorcrzA a^:ory) [NO + NOz] - 0,00025 xr/xr/BP.

B ra6.rr. 3 uaee4eua nopieuquns $ax'ruuulrx noxasuur<is ir rarsepnNeHr.lNlr

HopMarr4 BaMr4 ezxuAie.
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Ta6.nruq 3

Ha:ra pevoelrrru

3na.{euHs rrr4roMr4x rroKa3Hraxin nuxuAis ga6pyaurorovux peqoBr4H, rr/rr BP

J.^--.,.-,,:qJan r/tYt1r

(: rlrropncrauurv

saco6in

nulora:oro4aureuur)

po3paxyHKoBl

(6e: :aco6in

nn:roragoro.{asreHi{s)

3aTBepaxeHr

PeqosuHu y sfirrsAi

cycIIeH.4oBaHrrx

TBepar4x qacTr.rHoK

0,0198 0,090s 0,096

OrclrA syrreuro 0,00s2 0,0052 0,0055

oKcaAr4 a3ory (y

flepepaxyi{Ky Ha

AiorccuA a:ory) INO

+ NOzl

0,0002s 0,0002s 0,00027
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ЗАТВЕР, 
Д и р ^ р  
доктор

Ю:
Г И  КНУ,

наук, професор

В. П. Щокін 
2024 р.

ЗВІТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ГІРНИЧОРУДНОГО ІНСТИТУТУ КНУ
про здійснення інструментальних вимірів сейсмічної інтенсивності масових вибухів та ударно-повітряних хвиль у кар’єрах 

№2-біс, №3 ПАТ „АрселорМіттал Кривий Ріг” у Ж О В Т Н І  2024 р.

Назва
кар’єру

Дата
МВ

Обсяг
підірваної
гірничої

маси,
тис.м3

Маса використаних 
вибухових речовин 
(всього, в т. ч. по 

типам), кг

Застосована
система

ініціювання
вибуху

Результати вимірів параметрів сейсмічних і ударно-повітряних хвиль та 
спостереження за їх впливом на стан будівель і споруд, розташованих у зоні впливу

вибухових робіт

Місце
проведення

вимірів

В ідстан ь  
від  бл ок у  
д о  точки  

р еєстр ац ії, 
м

Ш видкість,
см/с

Рівень
сейсм.
коли
вань,
бал

Тиск
УПХ,
кПа

Виявлений 
вплив на 

споруди (тріщи
ни, руйнування, 

тощо)

к-р № 3 01.10 221 Анемікс -  265450 „Імпульс” вул. Тимошенка 3 1400 0,27 2 0,021
Зовнішнього 

впливу на споруди 
під час МВ не 

виявлено

к-р № 2-біс 03.10 167 Анемікс -  239980 „Імпульс” вул. Подлєпи, 5 1850 0,26 2 - -//-

к-р № 2-біс 17.10 191 Анемікс -  256910 „Імпульс” вул. Подлєпи, 5 1900 0,39 2 0,112 - н -

к-р № 3 24.10 301 Анемікс -  361280 „Імпульс” вул Тимошенка, 3 1450 0,15 1 0,013 - п -

к-р № 2-біс 31.10 183 Анемікс -  244170 „Імпульс” вул. Обручева, 14 1850 0,30 2 0,099 - п -

В С Ь О Г О 1063 Анемікс -1367790
Примітка. Свідоцтва №476420, 476419, 476417, 476415, 476413

Т. в. о. зав. лабораторії управління вибухом і гірничої сейсміки, канд. геол,- мін. наук О. Ю. Грицай
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